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A1: Overall experience at NC 
State 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.3 43.1% 48.9% 7.3% 0.7% 1,964 

Class* 

3.4 47.4% 46.5% 5.8% 0.3% 964 ...Masters 

..Doctoral 3.3 38.8% 50.9% 9.1% 1.1% 909 

.DVM 3.3 39.6% 53.8% 5.5% 1.1% 91 

Gender ID* 

3.4 49.8% 44.3% 5.3% 0.6% 962 .....Male 

.....Female 3.3 36.9% 52.9% 9.4% 0.8% 976 

....Transgender/Non-binary 3.2 26.9% 69.2% 3.8% . 26 

Race/Ethnicity* 

3.1 24.1% 60.6% 12.4% 2.9% 137 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 50.9% 43.4% 5.4% 0.3% 664 

....Hispanic/Latino 3.4 45.6% 47.2% 7.2% . 125 

...White/Caucasian 3.3 39.0% 51.8% 8.2% 1.0% 820 

..Multiple races/ethnicities 3.3 35.2% 57.4% 7.4% . 54 

.Race other/unknown 3.4 48.2% 45.1% 6.7% . 164 

Residency* 

3.2 36.4% 52.7% 9.9% 1.0% 1,083 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 51.3% 44.2% 4.2% 0.3% 881 

Socioeconomic Background* 

3.3 38.0% 51.6% 9.9% 0.5% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 45.3% 49.1% 5.5% 0.1% 687 

.....Upper middle/Upper class 3.4 47.9% 45.2% 6.1% 0.9% 330 

First Generation College Student* 

3.3 44.6% 44.9% 10.2% 0.3% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 43.6% 50.1% 5.8% 0.5% 1,065 

Sexual Orientation* 

3.4 45.0% 48.0% 6.5% 0.5% 1,228 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 34.3% 57.7% 8.0% . 175 

Disability Status* 

3.4 47.2% 47.1% 5.4% 0.4% 1,111 .....No disability 

.....Disability 3.2 31.2% 54.4% 13.2% 1.2% 250 
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A2: Overall academic experience 
at NC State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 4.2 34.8% 54.6% 7.6% 2.5% 0.4% 1,963 

Class* 

4.3 36.2% 54.7% 7.4% 1.5% 0.2% 963 ...Masters 

..Doctoral 4.2 34.0% 53.1% 8.4% 4.0% 0.6% 909 

.DVM 4.2 28.6% 68.1% 2.2% . 1.1% 91 

Gender ID* 

4.3 37.0% 54.9% 5.8% 2.0% 0.2% 961 .....Male 

.....Female 4.2 33.0% 53.8% 9.4% 3.2% 0.6% 976 

....Transgender/Non-binary 4.2 23.1% 73.1% 3.8% . . 26 

Race/Ethnicity 

4.1 29.2% 56.2% 10.2% 2.9% 1.5% 137 ......African American/Black 

.....Asian 4.3 37.6% 54.0% 6.5% 1.7% 0.3% 663 

....Hispanic/Latino 4.3 34.4% 58.4% 6.4% 0.8% . 125 

...White/Caucasian 4.2 34.3% 53.7% 7.9% 3.7% 0.5% 820 

..Multiple races/ethnicities 4.2 33.3% 57.4% 5.6% 3.7% . 54 

.Race other/unknown 4.2 32.3% 56.7% 9.8% 1.2% . 164 

Residency 

4.2 33.6% 54.7% 7.9% 3.2% 0.6% 1,083 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 36.4% 54.5% 7.2% 1.7% 0.2% 880 

Socioeconomic Background* 

4.1 31.0% 54.9% 10.1% 3.5% 0.5% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 36.9% 54.1% 6.7% 1.7% 0.6% 686 

.....Upper middle/Upper class 4.3 40.0% 53.6% 5.2% 1.2% . 330 

First Generation College Student 

4.2 34.6% 53.2% 10.0% 1.7% 0.6% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 36.4% 54.7% 6.4% 2.2% 0.4% 1,064 

Sexual Orientation 

4.2 36.6% 53.4% 7.3% 2.3% 0.4% 1,227 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 31.4% 60.6% 5.7% 1.7% 0.6% 175 

Disability Status* 

4.3 37.4% 54.1% 6.8% 1.4% 0.4% 1,110 .....No disability 

.....Disability 4.1 27.6% 58.0% 8.0% 5.6% 0.8% 250 
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A3: Overall social experience at 
NC State 

Mean 
Rating 

5: Very 
satisfied 

4: 
Satisfied 

3: 
Neutral 

2: 
Dissatisfied 

1: Very 
dissatisfied Total (N) 

All 3.8 18.6% 47.1% 28.2% 5.1% 1.0% 1,964 

Class* 

3.8 22.1% 46.1% 27.2% 3.7% 0.9% 964 ...Masters 

..Doctoral 3.7 14.9% 47.7% 29.9% 6.4% 1.1% 909 

.DVM 3.8 19.8% 51.6% 20.9% 6.6% 1.1% 91 

Gender ID 

3.8 20.2% 46.8% 27.2% 4.6% 1.2% 962 .....Male 

.....Female 3.7 17.2% 47.6% 28.8% 5.5% 0.8% 976 

....Transgender/Non-binary 3.6 15.4% 38.5% 38.5% 7.7% . 26 

Race/Ethnicity* 

3.5 12.4% 43.8% 30.7% 9.5% 3.6% 137 ......African American/Black 

.....Asian 3.8 19.9% 49.2% 26.4% 4.1% 0.5% 664 

....Hispanic/Latino 3.7 15.2% 49.6% 29.6% 5.6% . 125 

...White/Caucasian 3.8 18.4% 47.4% 28.2% 4.6% 1.3% 820 

..Multiple races/ethnicities 3.6 16.7% 40.7% 31.5% 11.1% . 54 

.Race other/unknown 3.8 23.2% 39.6% 31.1% 5.5% 0.6% 164 

Residency* 

3.7 17.3% 46.9% 28.5% 5.8% 1.5% 1,083 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 20.3% 47.3% 27.7% 4.2% 0.5% 881 

Socioeconomic Background 

3.7 17.4% 45.1% 30.3% 6.3% 0.9% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 19.9% 49.6% 24.7% 4.8% 0.9% 687 

.....Upper middle/Upper class 3.8 20.0% 47.6% 27.6% 4.2% 0.6% 330 

First Generation College Student 

3.8 21.3% 43.8% 28.5% 5.3% 1.1% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 3.8 18.4% 49.4% 26.4% 5.1% 0.8% 1,065 

Sexual Orientation 

3.8 19.1% 47.9% 27.4% 4.8% 0.7% 1,228 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.7 17.7% 48.6% 24.6% 7.4% 1.7% 175 

Disability Status* 

3.8 20.3% 49.1% 25.9% 4.1% 0.5% 1,111 .....No disability 

.....Disability 3.6 15.2% 44.8% 29.2% 8.4% 2.4% 250 
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A4a: Feel like you don't fit in 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 2.4 21.7% 34.5% 31.2% 10.7% 2.0% 1,921 

Class 

2.3 23.5% 36.4% 29.0% 9.2% 1.9% 945 ...Masters 

..Doctoral 2.4 19.9% 32.3% 33.9% 11.8% 2.1% 889 

.DVM 2.4 19.5% 35.6% 27.6% 14.9% 2.3% 87 

Gender ID* 

2.3 25.3% 34.9% 29.4% 8.3% 2.1% 943 .....Male 

.....Female 2.5 18.4% 34.1% 33.2% 12.4% 1.9% 952 

....Transgender/Non-binary 3.0 7.7% 30.8% 23.1% 34.6% 3.8% 26 

Race/Ethnicity* 

2.9 14.7% 17.6% 39.0% 22.8% 5.9% 136 ......African American/Black 

.....Asian 2.2 27.2% 35.2% 28.9% 7.3% 1.4% 657 

....Hispanic/Latino 2.5 14.5% 34.7% 36.3% 12.9% 1.6% 124 

...White/Caucasian 2.4 18.6% 36.9% 31.8% 10.9% 1.8% 795 

..Multiple races/ethnicities 2.6 13.5% 38.5% 30.8% 13.5% 3.8% 52 

.Race other/unknown 2.3 28.0% 32.5% 26.8% 10.2% 2.5% 157 

Residency* 

2.5 16.5% 34.9% 32.7% 13.7% 2.2% 1,054 .....U.S. resident 

.....International student 2.2 27.9% 33.9% 29.3% 7.0% 1.8% 867 

Socioeconomic Background 

2.5 20.0% 31.5% 31.7% 13.8% 3.1% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.3 22.0% 36.4% 31.0% 8.7% 1.9% 687 

.....Upper middle/Upper class 2.3 23.3% 37.6% 28.8% 8.8% 1.5% 330 

First Generation College Student 

2.4 23.5% 34.9% 28.3% 9.4% 3.9% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 2.4 21.1% 35.4% 31.5% 10.4% 1.6% 1,065 

Sexual Orientation* 

2.3 23.0% 35.1% 30.1% 9.6% 2.1% 1,228 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.6 9.7% 38.9% 34.9% 14.3% 2.3% 175 

Disability Status* 

2.3 24.2% 36.7% 28.3% 9.0% 1.8% 1,110 .....No disability 

.....Disability 2.7 10.8% 31.2% 38.0% 15.6% 4.4% 250 
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A4b: Feel like you have a good 
support network 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.7 2.6% 10.0% 23.5% 45.6% 18.3% 1,917 

Class* 

3.7 2.9% 10.2% 23.1% 45.4% 18.4% 942 ...Masters 

..Doctoral 3.7 2.4% 9.8% 24.9% 46.2% 16.8% 888 

.DVM 3.9 1.1% 10.3% 13.8% 42.5% 32.2% 87 

Gender ID 

3.7 2.2% 9.8% 22.7% 46.6% 18.7% 942 .....Male 

.....Female 3.6 3.0% 10.4% 23.8% 44.5% 18.3% 949 

....Transgender/Non-binary 3.5 . 3.8% 42.3% 53.8% . 26 

Race/Ethnicity 

3.5 3.7% 13.2% 27.9% 39.7% 15.4% 136 ......African American/Black 

.....Asian 3.7 2.1% 9.6% 22.1% 47.2% 18.9% 655 

....Hispanic/Latino 3.8 1.6% 4.8% 24.2% 50.0% 19.4% 124 

...White/Caucasian 3.7 2.5% 10.3% 23.7% 45.6% 17.8% 793 

..Multiple races/ethnicities 3.8 1.9% 5.8% 30.8% 32.7% 28.8% 52 

.Race other/unknown 3.6 4.5% 12.7% 21.7% 45.2% 15.9% 157 

Residency 

3.7 2.7% 10.2% 24.1% 45.4% 17.7% 1,053 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 2.4% 9.8% 22.8% 45.9% 19.0% 864 

Socioeconomic Background 

3.6 3.3% 9.9% 23.7% 46.5% 16.7% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.7 2.3% 9.2% 24.4% 45.0% 19.1% 685 

.....Upper middle/Upper class 3.7 2.7% 9.1% 20.7% 47.1% 20.4% 329 

First Generation College Student 

3.7 3.3% 10.5% 24.7% 40.7% 20.8% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 3.7 2.5% 8.9% 22.7% 47.7% 18.1% 1,062 

Sexual Orientation 

3.7 2.7% 10.1% 22.8% 45.1% 19.3% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.7 1.7% 5.1% 25.7% 53.1% 14.3% 175 

Disability Status* 

3.7 2.4% 8.7% 22.4% 45.7% 20.8% 1,107 .....No disability 

.....Disability 3.5 2.8% 12.8% 26.8% 45.2% 12.4% 250 
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A4c: Feel proud to be part of 
NCSU community 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 4.0 1.8% 5.8% 18.5% 36.3% 37.6% 1,920 

Class* 

4.2 1.1% 4.2% 16.5% 35.0% 43.2% 944 ...Masters 

..Doctoral 3.9 2.7% 7.4% 21.4% 36.7% 31.8% 889 

.DVM 4.1 1.1% 5.7% 11.5% 47.1% 34.5% 87 

Gender ID* 

4.1 1.9% 4.6% 18.2% 31.6% 43.7% 943 .....Male 

.....Female 3.9 1.8% 6.7% 18.5% 40.9% 32.1% 951 

....Transgender/Non-binary 3.5 . 15.4% 30.8% 38.5% 15.4% 26 

Race/Ethnicity* 

3.7 3.7% 8.8% 25.7% 34.6% 27.2% 136 ......African American/Black 

.....Asian 4.3 1.2% 3.7% 13.1% 31.8% 50.2% 655 

....Hispanic/Latino 4.1 . 4.8% 16.9% 41.9% 36.3% 124 

...White/Caucasian 3.9 2.1% 6.8% 23.0% 38.7% 29.4% 796 

..Multiple races/ethnicities 3.9 . 11.5% 13.5% 46.2% 28.8% 52 

.Race other/unknown 4.0 3.2% 5.7% 15.3% 36.9% 38.9% 157 

Residency* 

3.8 2.3% 6.8% 22.9% 40.7% 27.3% 1,055 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 1.3% 4.5% 13.2% 31.0% 50.1% 865 

Socioeconomic Background* 

3.9 3.3% 4.9% 19.0% 39.4% 33.3% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 1.2% 4.2% 17.2% 34.9% 42.5% 687 

.....Upper middle/Upper class 4.0 1.8% 7.3% 17.3% 36.4% 37.3% 330 

First Generation College Student 

4.1 2.5% 5.5% 16.9% 33.0% 42.1% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 1.8% 5.0% 18.1% 37.4% 37.7% 1,065 

Sexual Orientation* 

4.1 1.8% 5.2% 16.5% 35.2% 41.3% 1,228 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.8 1.1% 5.7% 27.4% 43.4% 22.3% 175 

Disability Status* 

4.1 1.7% 4.4% 16.0% 35.6% 42.3% 1,111 .....No disability 

.....Disability 3.7 2.4% 8.0% 26.4% 40.0% 23.2% 250 
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A4d: Feel valued as an individual 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 3.8 1.8% 8.1% 21.9% 42.8% 25.3% 1,919 

Class* 

3.9 1.6% 6.8% 21.0% 41.5% 29.2% 943 ...Masters 

..Doctoral 3.7 2.0% 9.2% 23.2% 43.6% 21.9% 889 

.DVM 3.7 2.3% 11.5% 19.5% 48.3% 18.4% 87 

Gender ID* 

3.9 1.9% 6.3% 21.7% 42.3% 27.8% 941 .....Male 

.....Female 3.8 1.8% 9.8% 21.6% 43.4% 23.4% 952 

....Transgender/Non-binary 3.3 . 15.4% 42.3% 38.5% 3.8% 26 

Race/Ethnicity* 

3.5 0.7% 19.9% 33.1% 25.7% 20.6% 136 ......African American/Black 

.....Asian 4.0 1.4% 4.9% 15.9% 43.8% 34.0% 655 

....Hispanic/Latino 3.8 . 9.7% 23.4% 46.8% 20.2% 124 

...White/Caucasian 3.7 2.6% 8.4% 23.7% 46.1% 19.1% 796 

..Multiple races/ethnicities 3.8 . 7.7% 28.8% 36.5% 26.9% 52 

.Race other/unknown 3.8 2.6% 9.0% 25.0% 35.3% 28.2% 156 

Residency* 

3.7 2.2% 10.0% 26.3% 43.2% 18.4% 1,055 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 1.4% 5.9% 16.7% 42.2% 33.8% 864 

Socioeconomic Background* 

3.7 3.1% 10.1% 23.2% 42.3% 21.4% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 1.7% 5.7% 19.8% 43.1% 29.6% 686 

.....Upper middle/Upper class 3.8 1.5% 7.3% 21.5% 44.2% 25.5% 330 

First Generation College Student 

3.8 2.5% 9.1% 19.4% 41.8% 27.1% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 3.8 2.0% 6.7% 21.8% 43.5% 26.0% 1,064 

Sexual Orientation 

3.9 2.0% 6.8% 20.6% 43.5% 27.1% 1,227 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.7 1.1% 9.7% 26.3% 42.9% 20.0% 175 

Disability Status* 

3.9 1.6% 5.8% 20.2% 43.4% 29.0% 1,110 .....No disability 

.....Disability 3.5 3.2% 14.4% 24.8% 44.4% 13.2% 250 
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A4e: Feel like there are role 
models on campus 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 3.6 4.2% 11.7% 25.1% 34.9% 24.1% 1,919 

Class 

3.6 3.9% 11.7% 24.8% 36.1% 23.5% 944 ...Masters 

..Doctoral 3.6 4.6% 12.3% 26.2% 33.6% 23.3% 888 

.DVM 4.0 3.4% 6.9% 16.1% 34.5% 39.1% 87 

Gender ID 

3.6 4.8% 11.5% 25.2% 36.1% 22.5% 942 .....Male 

.....Female 3.7 3.7% 11.7% 25.0% 33.5% 26.1% 951 

....Transgender/Non-binary 3.3 3.8% 23.1% 23.1% 38.5% 11.5% 26 

Race/Ethnicity* 

3.0 9.6% 30.9% 27.2% 17.6% 14.7% 136 ......African American/Black 

.....Asian 3.7 3.8% 8.4% 25.4% 36.5% 25.9% 657 

....Hispanic/Latino 3.5 5.6% 15.3% 21.8% 34.7% 22.6% 124 

...White/Caucasian 3.7 3.1% 10.1% 24.7% 36.0% 26.1% 794 

..Multiple races/ethnicities 3.6 3.8% 11.5% 25.0% 38.5% 21.2% 52 

.Race other/unknown 3.4 5.8% 14.7% 26.3% 35.9% 17.3% 156 

Residency 

3.6 3.5% 12.6% 25.3% 35.0% 23.6% 1,053 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 5.1% 10.6% 24.8% 34.6% 24.8% 866 

Socioeconomic Background* 

3.5 5.6% 12.2% 28.0% 35.1% 19.1% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.7 3.5% 9.3% 25.0% 35.7% 26.5% 687 

.....Upper middle/Upper class 3.7 4.8% 9.7% 20.0% 38.2% 27.3% 330 

First Generation College Student 

3.7 5.3% 8.9% 25.3% 34.7% 25.8% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 3.7 4.1% 10.4% 24.9% 36.4% 24.1% 1,065 

Sexual Orientation 

3.7 4.3% 9.9% 25.2% 35.4% 25.2% 1,228 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 3.4% 13.2% 21.3% 41.4% 20.7% 174 

Disability Status 

3.7 4.0% 10.1% 24.4% 35.8% 25.7% 1,109 .....No disability 

.....Disability 3.5 5.2% 12.8% 26.0% 36.0% 20.0% 250 
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A5a: Feel physically threatened 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 1.2 81.8% 15.0% 2.5% 0.5% 0.2% 1,914 

Class 

1.2 81.0% 15.5% 2.5% 0.8% 0.1% 942 ...Masters 

..Doctoral 1.2 82.3% 14.8% 2.6% 0.1% 0.2% 885 

.DVM 1.2 86.2% 12.6% . . 1.1% 87 

Gender ID* 

1.2 85.8% 11.6% 1.8% 0.5% 0.2% 938 .....Male 

.....Female 1.3 77.8% 18.4% 3.2% 0.4% 0.2% 950 

....Transgender/Non-binary 1.2 84.6% 15.4% . . . 26 

Race/Ethnicity 

1.2 83.1% 15.4% 1.5% . . 136 ......African American/Black 

.....Asian 1.3 77.1% 17.9% 4.0% 0.9% 0.2% 655 

....Hispanic/Latino 1.2 83.9% 12.9% 3.2% . . 124 

...White/Caucasian 1.2 84.7% 13.5% 1.5% 0.1% 0.3% 795 

..Multiple races/ethnicities 1.2 80.8% 17.3% 1.9% . . 52 

.Race other/unknown 1.2 84.9% 11.8% 1.3% 1.3% 0.7% 152 

Residency* 

1.2 84.1% 14.1% 1.4% 0.2% 0.2% 1,053 .....U.S. resident 

.....International student 1.3 79.0% 16.3% 3.7% 0.8% 0.2% 861 

Socioeconomic Background 

1.2 80.7% 17.2% 1.6% 0.2% 0.2% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.2 83.1% 14.6% 1.8% 0.4% 0.1% 685 

.....Upper middle/Upper class 1.2 81.8% 15.8% 2.1% 0.3% . 330 

First Generation College Student* 

1.2 82.2% 14.2% 2.2% 0.8% 0.6% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 1.2 82.3% 15.9% 1.6% 0.2% . 1,064 

Sexual Orientation* 

1.2 83.2% 14.7% 1.6% 0.4% 0.1% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.3 73.1% 23.4% 3.4% . . 175 

Disability Status 

1.2 83.5% 14.4% 1.7% 0.3% 0.2% 1,108 .....No disability 

.....Disability 1.3 77.6% 20.0% 1.6% 0.4% 0.4% 250 
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A5b: Feel 
emotionally/psychologically 

threatened 
Mean 

Rating 
1: 

Never 
2: 

Seldom 
3: 

Occasionally 
4: 

Often 
5: 

Always Total (N) 

All 1.5 66.1% 22.5% 8.0% 2.8% 0.5% 1,914 

Class* 

1.4 71.4% 19.4% 6.6% 2.3% 0.2% 941 ...Masters 

..Doctoral 1.6 61.4% 24.8% 9.5% 3.5% 0.8% 886 

.DVM 1.6 56.3% 32.2% 9.2% 1.1% 1.1% 87 

Gender ID* 

1.4 70.8% 19.6% 6.6% 2.5% 0.5% 937 .....Male 

.....Female 1.6 61.8% 25.2% 9.1% 3.3% 0.5% 951 

....Transgender/Non-binary 1.7 53.8% 26.9% 19.2% . . 26 

Race/Ethnicity* 

1.6 59.6% 22.8% 11.0% 6.6% . 136 ......African American/Black 

.....Asian 1.5 66.6% 23.7% 7.6% 2.0% 0.2% 655 

....Hispanic/Latino 1.6 65.0% 17.1% 8.1% 9.8% . 123 

...White/Caucasian 1.5 67.2% 22.2% 8.3% 1.6% 0.6% 796 

..Multiple races/ethnicities 1.5 67.3% 23.1% 5.8% 3.8% . 52 

.Race other/unknown 1.6 64.5% 23.0% 6.6% 3.3% 2.6% 152 

Residency 

1.5 66.9% 21.6% 8.5% 2.7% 0.3% 1,054 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 65.1% 23.6% 7.4% 3.0% 0.8% 860 

Socioeconomic Background 

1.5 63.8% 23.2% 8.7% 3.8% 0.5% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.4 68.2% 22.6% 6.7% 2.2% 0.3% 685 

.....Upper middle/Upper class 1.5 66.7% 20.9% 8.5% 3.3% 0.6% 330 

First Generation College Student 

1.5 65.7% 21.6% 8.3% 3.3% 1.1% 361 .....First generation student 

.....Not first generation 1.5 67.0% 22.6% 7.5% 2.7% 0.2% 1,064 

Sexual Orientation* 

1.5 67.8% 21.9% 7.1% 2.9% 0.4% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.6 57.7% 26.9% 12.0% 3.4% . 175 

Disability Status* 

1.4 69.7% 21.9% 6.0% 2.1% 0.3% 1,109 .....No disability 

.....Disability 1.7 56.4% 23.2% 13.6% 5.2% 1.6% 250 
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A5c: Feel unwelcome or 
significantly uncomfortable 

Mean 
Rating 

1: 
Never 

2: 
Seldom 

3: 
Occasionally 

4: 
Often 

5: 
Always Total (N) 

All 1.6 55.8% 29.2% 11.1% 3.3% 0.6% 1,915 

Class* 

1.5 61.8% 26.0% 9.2% 2.4% 0.5% 942 ...Masters 

..Doctoral 1.7 50.8% 31.4% 13.3% 4.0% 0.6% 886 

.DVM 1.8 42.5% 41.4% 9.2% 5.7% 1.1% 87 

Gender ID* 

1.6 59.9% 26.8% 10.4% 2.6% 0.4% 937 .....Male 

.....Female 1.7 52.7% 31.2% 11.3% 4.0% 0.7% 952 

....Transgender/Non-binary 2.2 23.1% 42.3% 30.8% 3.8% . 26 

Race/Ethnicity* 

2.0 41.5% 31.1% 17.8% 8.1% 1.5% 135 ......African American/Black 

.....Asian 1.6 57.3% 31.7% 9.0% 1.7% 0.3% 656 

....Hispanic/Latino 1.7 52.4% 25.8% 16.9% 4.8% . 124 

...White/Caucasian 1.6 57.4% 28.4% 10.2% 3.4% 0.6% 796 

..Multiple races/ethnicities 1.7 50.0% 28.8% 19.2% 1.9% . 52 

.Race other/unknown 1.7 58.6% 23.7% 11.8% 4.6% 1.3% 152 

Residency 

1.7 54.2% 29.3% 12.0% 4.0% 0.5% 1,053 .....U.S. resident 

.....International student 1.6 57.8% 29.0% 10.1% 2.4% 0.7% 862 

Socioeconomic Background* 

1.7 51.4% 29.1% 15.5% 3.3% 0.7% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 57.4% 30.8% 8.6% 2.8% 0.4% 685 

.....Upper middle/Upper class 1.6 59.1% 26.4% 9.7% 4.2% 0.6% 330 

First Generation College Student 

1.7 54.2% 30.0% 11.7% 3.1% 1.1% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 56.7% 29.1% 10.5% 3.3% 0.4% 1,065 

Sexual Orientation* 

1.6 57.9% 28.5% 10.0% 3.0% 0.7% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.8 45.7% 32.6% 17.7% 4.0% . 175 

Disability Status* 

1.6 60.3% 27.1% 9.8% 2.5% 0.3% 1,109 .....No disability 

.....Disability 1.9 42.0% 34.8% 14.8% 6.4% 2.0% 250 
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A6b: Comfort: Attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.1 45.9% 29.6% 16.9% 5.6% 1.9% 1,465 

Class* 

4.2 49.4% 29.4% 15.2% 3.7% 2.3% 785 ...Masters 

..Doctoral 4.0 41.8% 29.8% 19.5% 7.8% 1.1% 637 

.DVM 4.0 44.2% 30.2% 11.6% 7.0% 7.0% 43 

Gender ID 

4.2 47.7% 30.2% 16.2% 4.1% 1.8% 728 .....Male 

.....Female 4.1 44.8% 28.7% 17.4% 7.0% 2.1% 718 

....Transgender/Non-binary 3.7 21.1% 42.1% 26.3% 10.5% . 19 

Race/Ethnicity* 

3.8 33.3% 35.5% 17.2% 10.8% 3.2% 93 ......African American/Black 

.....Asian 4.3 50.9% 29.2% 15.2% 3.8% 0.9% 579 

....Hispanic/Latino 4.1 45.6% 30.0% 14.4% 8.9% 1.1% 90 

...White/Caucasian 4.1 43.9% 29.0% 18.3% 6.0% 2.7% 551 

..Multiple races/ethnicities 3.8 25.0% 42.9% 17.9% 10.7% 3.6% 28 

.Race other/unknown 4.1 46.0% 26.6% 20.2% 4.8% 2.4% 124 

Residency* 

4.0 41.6% 29.8% 18.1% 7.7% 2.8% 714 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 50.1% 29.4% 15.8% 3.6% 1.1% 751 

Socioeconomic Background 

4.1 43.9% 30.2% 18.4% 5.6% 1.9% 321 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 49.0% 28.6% 14.9% 5.6% 1.8% 569 

.....Upper middle/Upper class 4.2 46.6% 31.6% 16.2% 4.0% 1.6% 247 

First Generation College Student 

4.1 48.3% 29.0% 14.7% 4.5% 3.5% 286 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 47.1% 29.7% 16.4% 5.6% 1.2% 835 

Sexual Orientation* 

4.2 48.6% 28.8% 16.0% 4.8% 1.8% 955 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 35.4% 36.7% 15.6% 10.9% 1.4% 147 

Disability Status* 

4.2 48.5% 28.7% 16.6% 4.9% 1.4% 876 .....No disability 

.....Disability 3.9 39.1% 30.2% 17.2% 9.9% 3.6% 192 
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A6c: Comfort: Attending 
events/hanging out at 
Witherspoon Center 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.0 40.5% 28.4% 24.9% 4.3% 2.0% 909 

Class* 

4.1 42.9% 28.0% 24.5% 2.7% 1.9% 515 ...Masters 

..Doctoral 3.9 36.5% 29.5% 26.5% 5.9% 1.6% 370 

.DVM 3.9 50.0% 20.8% 8.3% 12.5% 8.3% 24 

Gender ID 

4.0 41.8% 27.0% 26.6% 3.0% 1.6% 493 .....Male 

.....Female 4.0 39.4% 30.0% 22.8% 5.4% 2.5% 404 

....Transgender/Non-binary 3.7 25.0% 33.3% 25.0% 16.7% . 12 

Race/Ethnicity* 

4.1 47.5% 22.5% 23.8% 6.3% . 80 ......African American/Black 

.....Asian 4.1 41.7% 29.5% 25.4% 2.0% 1.5% 410 

....Hispanic/Latino 3.9 35.3% 29.4% 23.5% 11.8% . 51 

...White/Caucasian 3.9 37.3% 28.6% 25.0% 6.2% 2.9% 276 

..Multiple races/ethnicities 3.9 35.7% 28.6% 21.4% 14.3% . 14 

.Race other/unknown 4.0 42.3% 26.9% 24.4% 1.3% 5.1% 78 

Residency* 

3.9 38.8% 27.2% 24.4% 6.7% 3.0% 405 .....U.S. resident 

.....International student 4.1 41.9% 29.4% 25.2% 2.4% 1.2% 504 

Socioeconomic Background 

3.9 36.7% 30.2% 24.6% 7.0% 1.5% 199 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 43.8% 27.8% 23.9% 2.6% 2.0% 352 

.....Upper middle/Upper class 4.1 44.4% 28.9% 23.0% 3.7% . 135 

First Generation College Student 

4.1 46.7% 25.3% 22.0% 3.3% 2.7% 182 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 40.0% 30.2% 24.3% 4.4% 1.0% 497 

Sexual Orientation 

4.1 42.8% 27.9% 24.0% 3.8% 1.5% 584 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 30.5% 36.6% 24.4% 7.3% 1.2% 82 

Disability Status* 

4.1 43.5% 28.1% 23.9% 3.3% 1.1% 540 .....No disability 

.....Disability 3.7 29.8% 31.9% 24.5% 9.6% 4.3% 94 
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A6d: Comfort: Participating in 
campus social life 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 3.8 29.9% 33.1% 26.9% 7.9% 2.2% 1,349 

Class 

3.9 33.2% 32.2% 25.7% 7.0% 1.9% 701 ...Masters 

..Doctoral 3.7 25.5% 33.5% 29.6% 8.8% 2.6% 588 

.DVM 3.9 35.0% 38.3% 15.0% 8.3% 3.3% 60 

Gender ID* 

3.9 31.7% 32.2% 27.8% 5.9% 2.3% 690 .....Male 

.....Female 3.8 28.6% 34.2% 25.9% 9.2% 2.0% 640 

....Transgender/Non-binary 3.1 10.5% 26.3% 26.3% 31.6% 5.3% 19 

Race/Ethnicity 

3.7 26.4% 31.9% 26.4% 14.3% 1.1% 91 ......African American/Black 

.....Asian 3.9 32.0% 33.7% 26.1% 6.7% 1.5% 525 

....Hispanic/Latino 3.9 34.1% 36.6% 17.1% 9.8% 2.4% 82 

...White/Caucasian 3.7 28.1% 32.2% 28.9% 7.4% 3.3% 512 

..Multiple races/ethnicities 3.7 21.9% 43.8% 15.6% 18.8% . 32 

.Race other/unknown 3.8 30.8% 29.0% 32.7% 5.6% 1.9% 107 

Residency* 

3.7 28.8% 31.7% 26.5% 9.7% 3.3% 669 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 31.0% 34.4% 27.4% 6.0% 1.2% 680 

Socioeconomic Background 

3.7 28.9% 29.9% 29.2% 8.7% 3.4% 298 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 31.8% 34.3% 25.6% 6.4% 1.9% 516 

.....Upper middle/Upper class 3.9 31.0% 35.4% 25.3% 8.3% . 229 

First Generation College Student* 

3.9 39.0% 25.1% 24.7% 6.9% 4.2% 259 .....First generation student 

.....Not first generation 3.8 28.3% 35.7% 27.0% 7.9% 1.2% 771 

Sexual Orientation* 

3.9 32.2% 33.3% 25.8% 6.7% 2.1% 877 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 20.4% 32.8% 30.7% 14.6% 1.5% 137 

Disability Status* 

3.9 31.4% 33.7% 27.1% 6.6% 1.2% 808 .....No disability 

.....Disability 3.6 26.5% 28.2% 24.7% 15.9% 4.7% 170 
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A6e: Comfort: Participating in 
diversity/identity/affirmation 

activities on campus 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 3.9 35.6% 33.9% 21.7% 6.0% 2.8% 1,066 

Class* 

4.0 37.4% 31.7% 24.2% 3.9% 2.7% 561 ...Masters 

..Doctoral 3.9 32.3% 35.6% 20.4% 8.5% 3.2% 436 

.DVM 4.1 42.0% 40.6% 8.7% 7.2% 1.4% 69 

Gender ID* 

3.9 34.3% 32.1% 25.0% 4.7% 3.9% 508 .....Male 

.....Female 4.0 37.7% 34.8% 18.4% 7.2% 1.9% 538 

....Transgender/Non-binary 3.8 15.0% 55.0% 25.0% 5.0% . 20 

Race/Ethnicity 

4.0 37.4% 35.2% 18.7% 7.7% 1.1% 91 ......African American/Black 

.....Asian 4.0 35.7% 35.3% 22.6% 4.6% 1.8% 434 

....Hispanic/Latino 4.0 43.0% 30.4% 13.9% 10.1% 2.5% 79 

...White/Caucasian 3.9 33.0% 33.2% 24.2% 5.9% 3.7% 355 

..Multiple races/ethnicities 3.8 33.3% 33.3% 12.5% 16.7% 4.2% 24 

.Race other/unknown 3.9 38.6% 31.3% 19.3% 4.8% 6.0% 83 

Residency* 

3.9 35.1% 33.3% 19.6% 7.8% 4.3% 541 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 36.2% 34.5% 23.8% 4.2% 1.3% 525 

Socioeconomic Background 

4.0 36.1% 36.9% 17.1% 7.9% 2.0% 252 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.0 37.7% 32.3% 23.5% 3.9% 2.6% 387 

.....Upper middle/Upper class 4.0 37.7% 37.7% 15.0% 6.6% 3.0% 167 

First Generation College Student 

4.0 40.8% 30.5% 18.8% 6.6% 3.3% 213 .....First generation student 

.....Not first generation 4.0 35.9% 35.9% 20.4% 5.5% 2.2% 579 

Sexual Orientation 

4.0 37.7% 33.9% 20.8% 5.3% 2.3% 655 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.9 31.4% 39.7% 17.4% 8.3% 3.3% 121 

Disability Status 

4.0 37.4% 33.0% 21.4% 5.9% 2.4% 613 .....No disability 

.....Disability 4.0 36.8% 38.2% 16.2% 7.4% 1.5% 136 
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A6f: Comfort: Participating in 
student organizations 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.0 39.5% 31.7% 21.7% 5.0% 2.1% 1,267 

Class* 

4.0 39.4% 31.7% 22.0% 4.2% 2.7% 619 ...Masters 

..Doctoral 4.0 37.4% 31.1% 23.7% 6.3% 1.4% 569 

.DVM 4.4 55.7% 36.7% 5.1% 1.3% 1.3% 79 

Gender ID 

4.0 40.6% 30.3% 22.9% 3.8% 2.4% 628 .....Male 

.....Female 4.0 38.7% 32.8% 20.6% 6.1% 1.8% 622 

....Transgender/Non-binary 4.0 29.4% 47.1% 17.6% 5.9% . 17 

Race/Ethnicity* 

3.8 31.9% 30.8% 28.6% 6.6% 2.2% 91 ......African American/Black 

.....Asian 4.0 36.6% 31.0% 27.0% 4.0% 1.3% 448 

....Hispanic/Latino 4.1 42.0% 29.5% 22.7% 5.7% . 88 

...White/Caucasian 4.1 42.5% 34.4% 15.2% 5.3% 2.6% 506 

..Multiple races/ethnicities 4.1 44.7% 26.3% 21.1% 7.9% . 38 

.Race other/unknown 3.9 40.6% 26.0% 24.0% 4.2% 5.2% 96 

Residency* 

4.0 41.7% 32.9% 16.4% 6.1% 2.9% 690 .....U.S. resident 

.....International student 4.0 36.9% 30.3% 28.1% 3.6% 1.0% 577 

Socioeconomic Background* 

3.9 37.2% 29.5% 22.5% 7.7% 3.2% 285 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.1 42.8% 31.0% 20.8% 3.9% 1.5% 467 

.....Upper middle/Upper class 4.2 42.0% 38.9% 15.9% 1.8% 1.3% 226 

First Generation College Student* 

3.9 40.7% 27.4% 21.0% 6.5% 4.4% 248 .....First generation student 

.....Not first generation 4.1 41.1% 34.0% 19.9% 3.9% 1.1% 715 

Sexual Orientation 

4.1 42.0% 31.3% 20.3% 4.4% 2.0% 814 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 32.8% 38.9% 21.4% 6.1% 0.8% 131 

Disability Status* 

4.1 41.8% 31.8% 20.0% 5.2% 1.2% 746 .....No disability 

.....Disability 4.0 40.4% 34.5% 17.5% 4.1% 3.5% 171 
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A6g: Comfort: Meeting with 
academic advisor 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.4 62.8% 23.0% 7.4% 4.1% 2.7% 1,725 

Class 

4.4 64.9% 21.4% 8.6% 3.2% 1.9% 807 ...Masters 

..Doctoral 4.3 60.5% 24.4% 6.4% 5.0% 3.7% 841 

.DVM 4.5 66.2% 23.4% 5.2% 3.9% 1.3% 77 

Gender ID 

4.4 63.4% 22.8% 7.4% 4.0% 2.4% 834 .....Male 

.....Female 4.4 62.6% 22.8% 7.3% 4.2% 3.1% 867 

....Transgender/Non-binary 4.3 50.0% 33.3% 8.3% 8.3% . 24 

Race/Ethnicity 

4.4 62.6% 25.2% 4.9% 5.7% 1.6% 123 ......African American/Black 

.....Asian 4.5 65.6% 22.8% 7.8% 2.4% 1.4% 578 

....Hispanic/Latino 4.4 61.7% 24.3% 7.8% 3.5% 2.6% 115 

...White/Caucasian 4.3 62.8% 21.7% 6.5% 5.4% 3.5% 737 

..Multiple races/ethnicities 4.1 45.5% 36.4% 9.1% 4.5% 4.5% 44 

.Race other/unknown 4.3 57.8% 22.7% 11.7% 3.1% 4.7% 128 

Residency 

4.4 62.7% 22.5% 6.5% 5.1% 3.2% 966 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 63.0% 23.6% 8.4% 2.9% 2.1% 759 

Socioeconomic Background 

4.3 58.5% 24.4% 7.9% 5.4% 3.7% 405 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 64.1% 24.2% 5.9% 3.8% 1.9% 627 

.....Upper middle/Upper class 4.5 67.0% 21.0% 5.8% 3.9% 2.3% 309 

First Generation College Student 

4.3 58.8% 24.3% 8.1% 4.3% 4.3% 345 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 64.6% 23.2% 6.0% 4.3% 1.9% 979 

Sexual Orientation 

4.4 63.0% 23.5% 6.4% 4.5% 2.6% 1,134 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.4 64.5% 21.9% 7.7% 3.6% 2.4% 169 

Disability Status* 

4.5 64.6% 23.0% 6.8% 4.1% 1.5% 1,024 .....No disability 

.....Disability 4.2 59.1% 23.6% 6.2% 3.7% 7.4% 242 
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A6h: Comfort: Interacting with 
faculty during office hrs/outside 

classroom 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.4 58.3% 27.8% 7.5% 4.5% 1.9% 1,792 

Class 

4.4 62.2% 26.0% 6.2% 3.9% 1.7% 876 ...Masters 

..Doctoral 4.3 53.7% 30.0% 8.9% 5.3% 2.1% 838 

.DVM 4.4 62.8% 25.6% 6.4% 3.8% 1.3% 78 

Gender ID* 

4.4 61.0% 26.6% 7.2% 3.8% 1.5% 880 .....Male 

.....Female 4.3 56.4% 28.8% 7.9% 4.5% 2.4% 886 

....Transgender/Non-binary 3.6 26.9% 38.5% 3.8% 30.8% . 26 

Race/Ethnicity* 

4.2 43.8% 38.0% 9.1% 8.3% 0.8% 121 ......African American/Black 

.....Asian 4.5 64.8% 24.2% 7.3% 2.6% 1.1% 627 

....Hispanic/Latino 4.2 53.9% 27.8% 7.8% 8.7% 1.7% 115 

...White/Caucasian 4.3 55.9% 29.2% 6.9% 5.4% 2.6% 740 

..Multiple races/ethnicities 4.3 59.2% 26.5% 6.1% 6.1% 2.0% 49 

.Race other/unknown 4.4 57.1% 28.6% 10.0% 1.4% 2.9% 140 

Residency* 

4.3 56.2% 28.2% 6.9% 6.3% 2.4% 978 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 60.7% 27.4% 8.2% 2.3% 1.4% 814 

Socioeconomic Background 

4.3 53.0% 32.4% 6.1% 6.1% 2.4% 411 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 59.9% 28.5% 6.3% 3.3% 2.0% 664 

.....Upper middle/Upper class 4.5 62.7% 26.0% 6.3% 3.8% 1.3% 319 

First Generation College Student 

4.3 53.6% 32.5% 5.7% 5.4% 2.8% 351 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 60.5% 27.6% 6.4% 3.8% 1.7% 1,026 

Sexual Orientation 

4.4 58.9% 28.7% 6.6% 3.9% 1.9% 1,182 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.3 54.9% 31.8% 4.0% 8.1% 1.2% 173 

Disability Status* 

4.4 60.9% 28.2% 5.8% 3.5% 1.6% 1,077 .....No disability 

.....Disability 4.2 50.6% 31.4% 6.7% 7.5% 3.8% 239 
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A6i: Comfort: Participating in 
research project with faculty 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 57.2% 26.9% 9.9% 3.3% 2.7% 1,429 

Class 

4.3 53.7% 28.2% 13.0% 2.5% 2.7% 602 ...Masters 

..Doctoral 4.4 60.1% 25.8% 7.7% 3.8% 2.7% 784 

.DVM 4.3 53.5% 30.2% 9.3% 4.7% 2.3% 43 

Gender ID 

4.4 58.8% 26.3% 9.2% 3.2% 2.6% 720 .....Male 

.....Female 4.3 55.9% 27.5% 10.7% 3.3% 2.6% 691 

....Transgender/Non-binary 4.1 44.4% 33.3% 11.1% 5.6% 5.6% 18 

Race/Ethnicity 

4.2 51.9% 24.7% 17.3% 3.7% 2.5% 81 ......African American/Black 

.....Asian 4.4 56.3% 28.2% 11.7% 2.0% 1.8% 504 

....Hispanic/Latino 4.4 57.4% 26.6% 10.6% 4.3% 1.1% 94 

...White/Caucasian 4.4 60.5% 25.9% 7.1% 3.6% 3.0% 607 

..Multiple races/ethnicities 4.2 51.4% 31.4% 5.7% 5.7% 5.7% 35 

.Race other/unknown 4.1 48.1% 27.8% 13.0% 5.6% 5.6% 108 

Residency* 

4.3 59.8% 25.1% 8.3% 3.6% 3.1% 772 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 54.0% 29.1% 11.9% 2.9% 2.1% 657 

Socioeconomic Background 

4.3 54.5% 27.0% 12.3% 4.1% 2.1% 341 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 58.3% 27.7% 8.3% 3.2% 2.5% 530 

.....Upper middle/Upper class 4.4 59.4% 29.5% 5.7% 3.3% 2.0% 244 

First Generation College Student 

4.3 56.0% 25.7% 11.3% 4.2% 2.8% 284 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 58.0% 28.7% 8.0% 3.2% 2.1% 812 

Sexual Orientation 

4.3 57.1% 28.2% 9.2% 3.4% 2.1% 934 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.4 59.3% 26.9% 7.6% 4.1% 2.1% 145 

Disability Status* 

4.4 58.8% 28.2% 8.5% 3.1% 1.4% 848 .....No disability 

.....Disability 4.2 51.8% 29.2% 9.7% 3.6% 5.6% 195 
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A6j: Comfort: Interacting with 
college/department support staff 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.4 61.8% 26.6% 7.6% 2.3% 1.7% 1,768 

Class 

4.5 60.7% 28.8% 7.2% 1.9% 1.4% 844 ...Masters 

..Doctoral 4.4 63.6% 24.1% 7.6% 2.7% 2.0% 846 

.DVM 4.3 53.8% 30.8% 12.8% 1.3% 1.3% 78 

Gender ID 

4.5 62.6% 27.1% 7.2% 1.4% 1.7% 872 .....Male 

.....Female 4.4 61.2% 26.0% 8.0% 3.1% 1.6% 872 

....Transgender/Non-binary 4.2 50.0% 33.3% 8.3% 4.2% 4.2% 24 

Race/Ethnicity 

4.3 51.2% 30.6% 12.4% 4.1% 1.7% 121 ......African American/Black 

.....Asian 4.5 65.3% 25.5% 5.8% 1.6% 1.8% 619 

....Hispanic/Latino 4.4 55.9% 28.8% 11.0% 3.4% 0.8% 118 

...White/Caucasian 4.5 62.0% 26.8% 7.3% 2.3% 1.6% 728 

..Multiple races/ethnicities 4.4 66.7% 20.8% 4.2% 4.2% 4.2% 48 

.Race other/unknown 4.4 57.5% 27.6% 11.9% 1.5% 1.5% 134 

Residency 

4.4 60.9% 26.3% 8.3% 2.8% 1.8% 963 .....U.S. resident 

.....International student 4.5 62.9% 27.1% 6.8% 1.6% 1.6% 805 

Socioeconomic Background 

4.4 58.0% 28.7% 7.9% 2.9% 2.5% 407 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.5 64.3% 25.6% 7.4% 1.7% 1.1% 653 

.....Upper middle/Upper class 4.5 66.2% 25.2% 4.7% 2.5% 1.3% 317 

First Generation College Student* 

4.4 58.7% 27.3% 8.7% 2.3% 2.9% 344 .....First generation student 

.....Not first generation 4.5 64.7% 25.8% 6.2% 2.3% 1.1% 1,016 

Sexual Orientation 

4.5 63.2% 26.1% 6.8% 2.2% 1.6% 1,174 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.5 63.3% 27.1% 6.6% 2.4% 0.6% 166 

Disability Status* 

4.5 64.7% 25.9% 6.4% 2.0% 1.0% 1,059 .....No disability 

.....Disability 4.3 55.6% 27.6% 8.8% 4.6% 3.3% 239 
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A6k: Comfort: 
Using/participating in Wellness 

and Recreation 
facilities/activities 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 57.0% 27.3% 9.6% 3.8% 2.2% 1,467 

Class 

4.4 58.9% 26.5% 9.4% 2.6% 2.5% 721 ...Masters 

..Doctoral 4.3 54.1% 28.4% 10.3% 5.3% 1.9% 682 

.DVM 4.5 65.6% 25.0% 4.7% 1.6% 3.1% 64 

Gender ID* 

4.4 58.6% 26.5% 9.8% 3.1% 1.9% 735 .....Male 

.....Female 4.3 56.3% 28.0% 9.2% 4.1% 2.4% 714 

....Transgender/Non-binary 3.2 16.7% 33.3% 16.7% 22.2% 11.1% 18 

Race/Ethnicity* 

4.2 57.3% 20.7% 11.0% 6.1% 4.9% 82 ......African American/Black 

.....Asian 4.5 61.2% 27.4% 8.7% 1.2% 1.4% 565 

....Hispanic/Latino 4.3 61.0% 18.0% 11.0% 5.0% 5.0% 100 

...White/Caucasian 4.2 52.2% 29.8% 9.5% 6.4% 2.1% 577 

..Multiple races/ethnicities 4.0 47.1% 26.5% 14.7% 5.9% 5.9% 34 

.Race other/unknown 4.4 59.6% 27.5% 11.0% . 1.8% 109 

Residency* 

4.2 52.1% 28.2% 10.3% 6.3% 3.1% 745 .....U.S. resident 

.....International student 4.5 62.0% 26.5% 8.9% 1.2% 1.4% 722 

Socioeconomic Background 

4.2 54.9% 26.9% 9.7% 4.5% 3.9% 308 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 59.7% 27.3% 8.3% 3.4% 1.3% 556 

.....Upper middle/Upper class 4.5 62.8% 26.3% 7.1% 2.3% 1.5% 266 

First Generation College Student 

4.3 58.2% 25.5% 9.8% 2.9% 3.6% 275 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 59.7% 27.3% 7.7% 3.7% 1.5% 841 

Sexual Orientation* 

4.4 60.6% 26.4% 8.4% 2.8% 1.8% 958 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 48.9% 31.4% 8.8% 8.0% 2.9% 137 

Disability Status* 

4.4 62.0% 25.3% 9.4% 2.2% 1.1% 874 .....No disability 

.....Disability 4.1 46.7% 33.7% 6.0% 9.8% 3.8% 184 
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A6l: Comfort: Meeting with 
graduate committee 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.2 49.5% 29.8% 13.2% 4.8% 2.6% 1,163 

Class* 

4.3 53.3% 28.7% 13.4% 2.8% 1.7% 529 ...Masters 

..Doctoral 4.1 46.3% 31.0% 12.7% 6.7% 3.3% 613 

.DVM 4.1 47.6% 23.8% 23.8% . 4.8% 21 

Gender ID* 

4.3 52.8% 29.3% 13.0% 3.2% 1.7% 593 .....Male 

.....Female 4.1 46.1% 30.2% 13.8% 6.3% 3.6% 557 

....Transgender/Non-binary 4.2 46.2% 38.5% . 15.4% . 13 

Race/Ethnicity* 

4.1 42.9% 33.3% 17.5% 6.3% . 63 ......African American/Black 

.....Asian 4.3 55.9% 28.2% 12.6% 1.8% 1.6% 444 

....Hispanic/Latino 4.0 43.8% 30.1% 9.6% 12.3% 4.1% 73 

...White/Caucasian 4.1 46.6% 30.2% 13.1% 6.0% 4.1% 464 

..Multiple races/ethnicities 4.0 40.9% 36.4% 13.6% 4.5% 4.5% 22 

.Race other/unknown 4.2 45.4% 32.0% 16.5% 6.2% . 97 

Residency* 

4.1 46.9% 29.7% 13.4% 6.2% 3.8% 580 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 52.1% 30.0% 13.0% 3.4% 1.4% 583 

Socioeconomic Background 

4.1 47.1% 32.7% 11.0% 5.5% 3.7% 272 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.2 52.9% 26.1% 14.5% 4.6% 1.8% 433 

.....Upper middle/Upper class 4.2 47.7% 34.5% 12.2% 4.1% 1.5% 197 

First Generation College Student 

4.1 47.7% 29.4% 15.3% 3.4% 4.3% 235 .....First generation student 

.....Not first generation 4.2 51.4% 29.4% 12.3% 5.2% 1.7% 652 

Sexual Orientation 

4.2 51.3% 29.8% 12.5% 4.1% 2.4% 759 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.0 45.9% 26.1% 15.3% 9.9% 2.7% 111 

Disability Status* 

4.3 52.4% 30.8% 11.7% 3.9% 1.3% 695 .....No disability 

.....Disability 3.9 40.5% 26.8% 18.3% 8.5% 5.9% 153 
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A6m: Comfort: Working with 
your research team 

Mean 
Rating 

5: Very 
comfortable 

4: 
Comfortable 

3: 
Neutral 

2: 
Uncomfortable 

1: Very 
uncomfortable Total (N) 

All 4.3 57.1% 28.0% 9.7% 2.8% 2.4% 1,307 

Class 

4.4 56.7% 27.7% 12.1% 1.9% 1.7% 538 ...Masters 

..Doctoral 4.3 57.3% 28.4% 8.0% 3.4% 3.0% 737 

.DVM 4.3 59.4% 25.0% 9.4% 3.1% 3.1% 32 

Gender ID* 

4.4 61.8% 26.4% 7.6% 2.0% 2.3% 662 .....Male 

.....Female 4.3 52.5% 29.0% 12.3% 3.5% 2.7% 627 

....Transgender/Non-binary 4.3 44.4% 50.0% . 5.6% . 18 

Race/Ethnicity* 

4.0 43.1% 30.6% 16.7% 6.9% 2.8% 72 ......African American/Black 

.....Asian 4.4 57.1% 30.3% 9.5% 0.8% 2.3% 485 

....Hispanic/Latino 4.3 55.9% 25.8% 8.6% 7.5% 2.2% 93 

...White/Caucasian 4.4 60.6% 25.2% 8.7% 3.0% 2.5% 528 

..Multiple races/ethnicities 4.1 41.4% 37.9% 13.8% . 6.9% 29 

.Race other/unknown 4.3 54.0% 29.0% 11.0% 4.0% 2.0% 100 

Residency* 

4.4 59.4% 24.8% 9.7% 4.0% 2.1% 678 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 54.5% 31.5% 9.7% 1.4% 2.9% 629 

Socioeconomic Background* 

4.2 50.6% 28.7% 13.1% 4.1% 3.5% 314 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.5 61.8% 26.2% 9.0% 1.5% 1.5% 477 

.....Upper middle/Upper class 4.4 59.4% 30.6% 4.8% 3.9% 1.3% 229 

First Generation College Student 

4.3 54.0% 28.4% 11.1% 2.7% 3.8% 261 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 59.8% 27.4% 8.6% 2.8% 1.3% 742 

Sexual Orientation 

4.4 57.7% 28.2% 9.4% 2.8% 1.9% 854 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.3 56.3% 29.6% 8.9% 3.0% 2.2% 135 

Disability Status* 

4.4 59.0% 28.9% 9.0% 1.9% 1.3% 782 .....No disability 

.....Disability 4.2 55.2% 23.0% 11.5% 5.7% 4.6% 174 
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A6n: Comfort: Attending 
conferences with faculty from 

your department 
Mean 

Rating 
5: Very 

comfortable 
4: 

Comfortable 
3: 

Neutral 
2: 

Uncomfortable 
1: Very 

uncomfortable Total (N) 

All 4.3 55.2% 26.0% 12.6% 3.6% 2.6% 1,086 

Class 

4.3 54.4% 26.7% 14.4% 2.7% 1.8% 445 ...Masters 

..Doctoral 4.3 56.0% 25.2% 11.2% 4.4% 3.1% 607 

.DVM 4.3 52.9% 29.4% 14.7% . 2.9% 34 

Gender ID* 

4.3 58.7% 24.1% 12.1% 2.3% 2.7% 511 .....Male 

.....Female 4.2 52.7% 27.2% 13.3% 4.7% 2.2% 558 

....Transgender/Non-binary 3.8 35.3% 41.2% 5.9% 5.9% 11.8% 17 

Race/Ethnicity* 

3.9 36.9% 30.8% 21.5% 7.7% 3.1% 65 ......African American/Black 

.....Asian 4.3 55.0% 26.4% 16.0% 1.3% 1.3% 382 

....Hispanic/Latino 4.3 58.9% 21.9% 13.7% 1.4% 4.1% 73 

...White/Caucasian 4.3 58.5% 24.0% 9.2% 4.8% 3.5% 455 

..Multiple races/ethnicities 4.1 40.0% 40.0% 5.0% 15.0% . 20 

.Race other/unknown 4.3 53.8% 30.8% 9.9% 3.3% 2.2% 91 

Residency* 

4.3 57.1% 24.2% 10.2% 5.5% 2.9% 578 .....U.S. resident 

.....International student 4.3 53.1% 28.0% 15.4% 1.4% 2.2% 508 

Socioeconomic Background 

4.2 55.5% 22.6% 14.3% 3.0% 4.5% 265 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 57.2% 26.7% 11.8% 3.0% 1.3% 397 

.....Upper middle/Upper class 4.4 60.2% 26.3% 8.8% 3.5% 1.2% 171 

First Generation College Student 

4.2 53.6% 25.8% 13.7% 3.0% 3.9% 233 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 59.0% 24.9% 11.3% 3.2% 1.5% 586 

Sexual Orientation 

4.3 57.7% 24.5% 12.7% 3.2% 2.0% 695 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 50.0% 33.9% 9.3% 2.5% 4.2% 118 

Disability Status* 

4.4 58.8% 25.6% 11.7% 2.2% 1.8% 626 .....No disability 

.....Disability 4.1 51.0% 26.8% 11.1% 7.2% 3.9% 153 
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A8b: Reason for not attending 
events/hanging out at Talley 

Student Center 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 3.6% 27.0% 33.7% 27.8% 8.0% 389 

Class 

3.8% 15.4% 38.5% 32.3% 10.0% 130 ...Masters 

..Doctoral 3.6% 32.6% 30.8% 25.8% 7.2% 221 

.DVM 2.6% 34.2% 34.2% 23.7% 5.3% 38 

Gender ID* 

0.6% 28.2% 33.3% 26.6% 11.3% 177 .....Male 

.....Female 6.3% 24.4% 34.6% 29.3% 5.4% 205 

....Transgender/Non-binary . 71.4% 14.3% 14.3% . 7 

Race/Ethnicity 

2.8% 16.7% 30.6% 38.9% 11.1% 36 ......African American/Black 

.....Asian 6.1% 25.8% 22.7% 28.8% 16.7% 66 

....Hispanic/Latino 3.3% 30.0% 26.7% 30.0% 10.0% 30 

...White/Caucasian 3.3% 30.8% 36.9% 24.3% 4.7% 214 

..Multiple races/ethnicities . 18.2% 45.5% 31.8% 4.5% 22 

.Race other/unknown 4.8% 14.3% 38.1% 33.3% 9.5% 21 

Residency* 

3.0% 28.4% 38.1% 23.7% 6.7% 299 .....U.S. resident 

.....International student 5.6% 22.2% 18.9% 41.1% 12.2% 90 

Socioeconomic Background 

2.9% 21.9% 31.4% 34.3% 9.5% 105 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7% 30.8% 35.0% 24.8% 7.7% 117 

.....Upper middle/Upper class 7.2% 22.9% 42.2% 21.7% 6.0% 83 

First Generation College Student 

4.0% 26.7% 25.3% 34.7% 9.3% 75 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5% 24.9% 38.9% 25.3% 7.4% 229 

Sexual Orientation 

3.7% 25.4% 36.4% 26.5% 8.1% 272 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6% 28.6% 35.7% 28.6% 3.6% 28 

Disability Status* 

3.0% 25.9% 34.5% 28.9% 7.8% 232 .....No disability 

.....Disability 6.9% 27.6% 43.1% 20.7% 1.7% 58 
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A8c: Reason for not attending 
events/hanging out at 
Witherspoon Center 

1: Would 
not be 

comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 3.6% 27.6% 33.5% 26.0% 9.3% 388 

Class 

3.8% 16.2% 39.2% 30.0% 10.8% 130 ...Masters 

..Doctoral 3.6% 33.2% 30.0% 24.1% 9.1% 220 

.DVM 2.6% 34.2% 34.2% 23.7% 5.3% 38 

Gender ID* 

0.6% 29.0% 36.4% 23.9% 10.2% 176 .....Male 

.....Female 6.3% 24.9% 31.7% 28.3% 8.8% 205 

....Transgender/Non-binary . 71.4% 14.3% 14.3% . 7 

Race/Ethnicity 

2.8% 16.7% 36.1% 27.8% 16.7% 36 ......African American/Black 

.....Asian 4.5% 27.3% 19.7% 31.8% 16.7% 66 

....Hispanic/Latino 6.7% 33.3% 20.0% 30.0% 10.0% 30 

...White/Caucasian 3.3% 31.3% 36.9% 23.4% 5.1% 214 

..Multiple races/ethnicities . 13.6% 45.5% 31.8% 9.1% 22 

.Race other/unknown 5.0% 15.0% 45.0% 20.0% 15.0% 20 

Residency* 

3.3% 28.4% 37.5% 22.7% 8.0% 299 .....U.S. resident 

.....International student 4.5% 24.7% 20.2% 37.1% 13.5% 89 

Socioeconomic Background 

2.9% 22.9% 30.5% 33.3% 10.5% 105 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.6% 29.1% 36.8% 24.8% 6.8% 117 

.....Upper middle/Upper class 7.2% 24.1% 43.4% 15.7% 9.6% 83 

First Generation College Student 

4.0% 26.7% 30.7% 28.0% 10.7% 75 .....First generation student 

.....Not first generation 3.9% 24.9% 38.0% 24.9% 8.3% 229 

Sexual Orientation 

4.0% 25.0% 37.1% 24.6% 9.2% 272 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6% 32.1% 32.1% 28.6% 3.6% 28 

Disability Status 

3.0% 25.0% 36.2% 25.9% 9.9% 232 .....No disability 

.....Disability 8.6% 29.3% 39.7% 20.7% 1.7% 58 
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A8d: Reason for not participating 
in campus social life 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 6.0% 28.1% 24.6% 32.3% 9.0% 501 

Class* 

6.7% 19.5% 23.8% 38.1% 11.9% 210 ...Masters 

..Doctoral 5.6% 34.4% 24.4% 28.5% 7.0% 270 

.DVM 4.8% 33.3% 33.3% 23.8% 4.8% 21 

Gender ID 

5.6% 25.1% 24.2% 35.8% 9.3% 215 .....Male 

.....Female 6.1% 29.7% 25.1% 30.1% 9.0% 279 

....Transgender/Non-binary 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% . 7 

Race/Ethnicity* 

5.6% 16.7% 22.2% 47.2% 8.3% 36 ......African American/Black 

.....Asian 10.1% 18.5% 28.6% 36.1% 6.7% 119 

....Hispanic/Latino 5.3% 26.3% 23.7% 36.8% 7.9% 38 

...White/Caucasian 4.4% 37.3% 24.6% 23.8% 9.9% 252 

..Multiple races/ethnicities 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 18 

.Race other/unknown 2.6% 13.2% 15.8% 57.9% 10.5% 38 

Residency* 

4.1% 33.4% 27.6% 25.2% 9.7% 341 .....U.S. resident 

.....International student 10.0% 16.9% 18.1% 47.5% 7.5% 160 

Socioeconomic Background 

5.5% 25.0% 28.1% 33.6% 7.8% 128 .....Poor/Working class 

.....Middle class 6.4% 31.6% 24.6% 30.4% 7.0% 171 

.....Upper middle/Upper class 7.1% 26.3% 21.2% 31.3% 14.1% 99 

First Generation College Student 

6.9% 31.4% 22.5% 31.4% 7.8% 102 .....First generation student 

.....Not first generation 5.8% 26.4% 25.3% 32.9% 9.6% 292 

Sexual Orientation 

6.0% 28.7% 24.1% 31.5% 9.7% 349 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 10.5% 28.9% 28.9% 31.6% . 38 

Disability Status 

4.7% 26.8% 24.4% 35.5% 8.7% 299 .....No disability 

.....Disability 10.0% 35.0% 27.5% 20.0% 7.5% 80 
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A8e: Reason for not participating 
in diversity/identity/affirmation 

activities on campus 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 2.6% 21.7% 26.3% 39.7% 9.7% 783 

Class 

2.3% 18.5% 27.0% 42.3% 9.9% 352 ...Masters 

..Doctoral 2.9% 24.6% 25.8% 37.2% 9.5% 419 

.DVM . 16.7% 25.0% 50.0% 8.3% 12 

Gender ID 

2.5% 25.6% 27.8% 35.9% 8.1% 395 .....Male 

.....Female 2.6% 17.8% 24.6% 43.5% 11.5% 382 

....Transgender/Non-binary . 16.7% 33.3% 50.0% . 6 

Race/Ethnicity* 

2.6% 7.7% 17.9% 51.3% 20.5% 39 ......African American/Black 

.....Asian 3.3% 19.4% 22.3% 46.4% 8.5% 211 

....Hispanic/Latino 2.4% 24.4% 14.6% 48.8% 9.8% 41 

...White/Caucasian 1.7% 24.2% 31.1% 33.6% 9.4% 405 

..Multiple races/ethnicities . 20.0% 36.0% 44.0% . 25 

.Race other/unknown 6.5% 21.0% 17.7% 41.9% 12.9% 62 

Residency* 

2.4% 23.1% 31.0% 34.0% 9.6% 468 .....U.S. resident 

.....International student 2.9% 19.7% 19.4% 48.3% 9.8% 315 

Socioeconomic Background 

4.6% 20.1% 21.8% 42.0% 11.5% 174 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.0% 20.3% 31.0% 38.3% 8.3% 300 

.....Upper middle/Upper class 1.8% 23.3% 27.6% 38.7% 8.6% 163 

First Generation College Student 

2.7% 19.6% 20.3% 45.9% 11.5% 148 .....First generation student 

.....Not first generation 2.5% 21.2% 30.0% 37.9% 8.4% 486 

Sexual Orientation 

3.0% 21.3% 27.6% 39.1% 9.1% 573 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . 14.8% 29.6% 46.3% 9.3% 54 

Disability Status 

2.4% 21.0% 26.2% 42.1% 8.3% 496 .....No disability 

.....Disability 4.4% 16.7% 35.1% 32.5% 11.4% 114 
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A8f: Reason for not participating 
in student organizations 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 2.9% 30.2% 23.0% 34.5% 9.4% 583 

Class* 

2.4% 21.4% 24.1% 41.4% 10.8% 295 ...Masters 

..Doctoral 3.5% 39.2% 22.0% 27.3% 8.0% 286 

.DVM . 50.0% . 50.0% . 2 

Gender ID 

2.5% 27.4% 22.7% 38.6% 8.7% 277 .....Male 

.....Female 3.4% 33.0% 23.2% 30.3% 10.1% 297 

....Transgender/Non-binary . 22.2% 22.2% 44.4% 11.1% 9 

Race/Ethnicity* 

2.6% 15.8% 21.1% 47.4% 13.2% 38 ......African American/Black 

.....Asian 3.6% 26.2% 20.0% 39.5% 10.8% 195 

....Hispanic/Latino . 40.6% 18.8% 37.5% 3.1% 32 

...White/Caucasian 2.7% 37.5% 24.6% 25.8% 9.4% 256 

..Multiple races/ethnicities . 16.7% 41.7% 41.7% . 12 

.Race other/unknown 4.0% 16.0% 26.0% 46.0% 8.0% 50 

Residency* 

2.8% 35.3% 27.2% 25.9% 8.8% 320 .....U.S. resident 

.....International student 3.0% 24.0% 17.9% 44.9% 10.3% 263 

Socioeconomic Background 

4.3% 27.9% 20.7% 37.9% 9.3% 140 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.8% 31.1% 24.2% 32.9% 10.0% 219 

.....Upper middle/Upper class 6.7% 34.6% 16.3% 32.7% 9.6% 104 

First Generation College Student 

4.4% 27.4% 16.8% 41.6% 9.7% 113 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4% 31.9% 23.0% 32.2% 9.5% 348 

Sexual Orientation 

3.9% 31.3% 20.1% 34.5% 10.2% 412 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.3% 31.8% 31.8% 29.5% 4.5% 44 

Disability Status* 

2.5% 29.0% 21.5% 37.0% 9.9% 362 .....No disability 

.....Disability 10.1% 32.9% 24.1% 22.8% 10.1% 79 
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A8g: Reason for not meeting 
with academic advisor 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 0.8% 0.8% 50.4% 37.6% 10.5% 133 

Class* 

0.9% . 55.0% 36.9% 7.2% 111 ...Masters 

..Doctoral . . 27.8% 38.9% 33.3% 18 

.DVM . 25.0% 25.0% 50.0% . 4 

Gender ID 

1.4% 1.4% 52.7% 35.1% 9.5% 74 .....Male 

.....Female . . 45.6% 42.1% 12.3% 57 

....Transgender/Non-binary . . 100.0% . . 2 

Race/Ethnicity* 

. . 16.7% 66.7% 16.7% 6 ......African American/Black 

.....Asian 1.5% . 59.7% 37.3% 1.5% 67 

....Hispanic/Latino . 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 5 

...White/Caucasian . . 38.7% 35.5% 25.8% 31 

..Multiple races/ethnicities . . 66.7% 16.7% 16.7% 6 

.Race other/unknown . . 50.0% 38.9% 11.1% 18 

Residency* 

. 2.0% 46.0% 32.0% 20.0% 50 .....U.S. resident 

.....International student 1.2% . 53.0% 41.0% 4.8% 83 

Socioeconomic Background 

. . 33.3% 57.1% 9.5% 21 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7% . 57.6% 32.2% 8.5% 59 

.....Upper middle/Upper class . . 61.9% 33.3% 4.8% 21 

First Generation College Student 

. . 50.0% 37.5% 12.5% 16 .....First generation student 

.....Not first generation 1.2% . 54.1% 37.6% 7.1% 85 

Sexual Orientation 

1.1% . 53.8% 35.5% 9.7% 93 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . . 66.7% 33.3% . 6 

Disability Status* 

. . 57.6% 31.8% 10.6% 85 .....No disability 

.....Disability . . 50.0% 50.0% . 8 
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A8h: Reason for not interacting 
with faculty during office 

hrs/outside classroom 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 3.2% 3.2% 54.8% 35.5% 3.2% 62 

Class 

2.5% . 57.5% 35.0% 5.0% 40 ...Masters 

..Doctoral 5.3% 5.3% 52.6% 36.8% . 19 

.DVM . 33.3% 33.3% 33.3% . 3 

Gender ID 

4.2% 4.2% 50.0% 41.7% . 24 .....Male 

.....Female 2.6% 2.6% 57.9% 31.6% 5.3% 38 

Race/Ethnicity 

. . 55.6% 44.4% . 9 ......African American/Black 

.....Asian . . 58.8% 41.2% . 17 

....Hispanic/Latino . 20.0% 40.0% 40.0% . 5 

...White/Caucasian 8.3% 4.2% 58.3% 29.2% . 24 

..Multiple races/ethnicities . . 100.0% . . 1 

.Race other/unknown . . 33.3% 33.3% 33.3% 6 

Residency 

2.9% 5.7% 60.0% 31.4% . 35 .....U.S. resident 

.....International student 3.7% . 48.1% 40.7% 7.4% 27 

Socioeconomic Background 

. . 66.7% 33.3% . 15 .....Poor/Working class 

.....Middle class 10.0% . 65.0% 25.0% . 20 

.....Upper middle/Upper class . 10.0% 50.0% 40.0% . 10 

First Generation College Student 

. . 50.0% 50.0% . 10 .....First generation student 

.....Not first generation 5.7% 2.9% 65.7% 25.7% . 35 

Sexual Orientation 

4.8% 2.4% 61.9% 31.0% . 42 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . . 100.0% . . 2 

Disability Status 

6.7% 3.3% 60.0% 30.0% . 30 .....No disability 

.....Disability . . 80.0% 20.0% . 10 
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A8i: Reason for not participating 
in research project with faculty 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 0.7% 6.9% 17.1% 69.0% 6.2% 420 

Class* 

1.0% 6.5% 18.8% 68.2% 5.5% 308 ...Masters 

..Doctoral . . 10.8% 78.4% 10.8% 74 

.DVM . 23.7% 15.8% 57.9% 2.6% 38 

Gender ID 

0.5% 4.9% 19.1% 70.5% 4.9% 183 .....Male 

.....Female 0.9% 8.7% 15.3% 67.7% 7.4% 229 

....Transgender/Non-binary . . 25.0% 75.0% . 8 

Race/Ethnicity 

2.1% 8.3% 8.3% 75.0% 6.3% 48 ......African American/Black 

.....Asian 0.7% 5.0% 21.6% 68.3% 4.3% 139 

....Hispanic/Latino . 15.4% 19.2% 53.8% 11.5% 26 

...White/Caucasian 0.6% 5.7% 18.5% 68.8% 6.4% 157 

..Multiple races/ethnicities . 14.3% 7.1% 64.3% 14.3% 14 

.Race other/unknown . 8.3% 8.3% 77.8% 5.6% 36 

Residency 

0.8% 8.4% 17.2% 68.2% 5.4% 239 .....U.S. resident 

.....International student 0.6% 5.0% 17.1% 70.2% 7.2% 181 

Socioeconomic Background* 

3.5% 7.1% 9.4% 71.8% 8.2% 85 .....Poor/Working class 

.....Middle class . 7.7% 23.2% 61.9% 7.1% 155 

.....Upper middle/Upper class . 4.7% 17.4% 74.4% 3.5% 86 

First Generation College Student 

. 5.2% 19.5% 71.4% 3.9% 77 .....First generation student 

.....Not first generation 0.8% 7.2% 17.9% 67.3% 6.8% 251 

Sexual Orientation 

0.7% 6.5% 17.1% 69.2% 6.5% 292 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3% 6.7% 30.0% 53.3% 6.7% 30 

Disability Status 

0.8% 7.7% 18.5% 66.2% 6.9% 260 .....No disability 

.....Disability 1.8% 5.5% 16.4% 72.7% 3.6% 55 
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A8j: Reason for not interacting 
with college/department support 

staff 
2: Have 

no 
interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 4.7% 50.0% 44.2% 1.2% 86 

Class 

2.9% 52.9% 42.9% 1.4% 70 ...Masters 

..Doctoral 7.7% 46.2% 46.2% . 13 

.DVM 33.3% . 66.7% . 3 

Gender ID 

8.8% 47.1% 44.1% . 34 .....Male 

.....Female 2.0% 50.0% 46.0% 2.0% 50 

....Transgender/Non-binary . 100.0% . . 2 

Race/Ethnicity 

. 55.6% 44.4% . 9 ......African American/Black 

.....Asian 4.0% 56.0% 40.0% . 25 

....Hispanic/Latino 50.0% 50.0% . . 2 

...White/Caucasian 5.4% 48.6% 45.9% . 37 

..Multiple races/ethnicities . 100.0% . . 2 

.Race other/unknown . 27.3% 63.6% 9.1% 11 

Residency 

5.9% 54.9% 39.2% . 51 .....U.S. resident 

.....International student 2.9% 42.9% 51.4% 2.9% 35 

Socioeconomic Background 

. 55.6% 44.4% . 18 .....Poor/Working class 

.....Middle class 6.1% 60.6% 33.3% . 33 

.....Upper middle/Upper class 8.3% 58.3% 33.3% . 12 

First Generation College Student 

. 58.8% 41.2% . 17 .....First generation student 

.....Not first generation 6.5% 58.7% 34.8% . 46 

Sexual Orientation 

3.9% 64.7% 31.4% . 51 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 11.1% 44.4% 44.4% . 9 

Disability Status 

4.2% 56.3% 39.6% . 48 .....No disability 

.....Disability 9.1% 63.6% 27.3% . 11 
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A8k: Reason for not 
using/participating in Wellness 

and Recreation 
facilities/activities 

1: Would 
not be 

comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 4.2% 15.2% 22.3% 46.7% 11.5% 381 

Class 

4.7% 10.5% 22.5% 49.2% 13.1% 191 ...Masters 

..Doctoral 4.0% 20.6% 21.7% 42.9% 10.9% 175 

.DVM . 13.3% 26.7% 60.0% . 15 

Gender ID 

3.6% 13.0% 23.1% 47.3% 13.0% 169 .....Male 

.....Female 4.9% 16.2% 22.1% 46.6% 10.3% 204 

....Transgender/Non-binary . 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 8 

Race/Ethnicity 

6.8% 11.4% 22.7% 54.5% 4.5% 44 ......African American/Black 

.....Asian 3.8% 11.4% 22.8% 45.6% 16.5% 79 

....Hispanic/Latino . 25.0% 30.0% 45.0% . 20 

...White/Caucasian 3.7% 17.1% 21.4% 44.4% 13.4% 187 

..Multiple races/ethnicities 13.3% 13.3% 33.3% 26.7% 13.3% 15 

.Race other/unknown 2.8% 13.9% 16.7% 61.1% 5.6% 36 

Residency 

4.9% 16.7% 24.2% 42.4% 11.7% 264 .....U.S. resident 

.....International student 2.6% 12.0% 17.9% 56.4% 11.1% 117 

Socioeconomic Background 

6.0% 17.2% 16.4% 48.3% 12.1% 116 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.7% 15.6% 26.6% 37.5% 15.6% 128 

.....Upper middle/Upper class 3.2% 7.9% 23.8% 54.0% 11.1% 63 

First Generation College Student 

3.5% 16.5% 18.8% 50.6% 10.6% 85 .....First generation student 

.....Not first generation 5.5% 13.7% 23.3% 43.4% 14.2% 219 

Sexual Orientation 

4.5% 13.6% 22.6% 45.3% 14.0% 265 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 8.1% 21.6% 16.2% 40.5% 13.5% 37 

Disability Status 

3.4% 14.2% 19.8% 48.3% 14.2% 232 .....No disability 

.....Disability 7.8% 15.6% 25.0% 39.1% 12.5% 64 
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A8l: Reason for not meeting with 
graduate committee 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 0.4% 1.8% 37.1% 50.4% 10.3% 680 

Class* 

0.8% 1.9% 40.8% 46.7% 9.8% 377 ...Masters 

..Doctoral . . 27.6% 61.7% 10.7% 243 

.DVM . 8.3% 51.7% 28.3% 11.7% 60 

Gender ID 

0.6% 1.9% 34.4% 55.8% 7.1% 308 .....Male 

.....Female 0.3% 1.7% 38.7% 46.5% 12.8% 359 

....Transgender/Non-binary . . 53.8% 30.8% 15.4% 13 

Race/Ethnicity 

. 3.1% 34.4% 50.0% 12.5% 64 ......African American/Black 

.....Asian 1.0% 0.5% 37.4% 53.5% 7.6% 198 

....Hispanic/Latino . 6.4% 27.7% 55.3% 10.6% 47 

...White/Caucasian 0.3% 1.4% 40.7% 47.1% 10.5% 295 

..Multiple races/ethnicities . 3.7% 22.2% 63.0% 11.1% 27 

.Race other/unknown . 2.0% 34.7% 46.9% 16.3% 49 

Residency* 

0.2% 2.6% 39.8% 47.1% 10.3% 427 .....U.S. resident 

.....International student 0.8% 0.4% 32.4% 56.1% 10.3% 253 

Socioeconomic Background 

1.3% 2.6% 31.6% 54.6% 9.9% 152 .....Poor/Working class 

.....Middle class 0.4% 0.8% 41.1% 47.4% 10.3% 253 

.....Upper middle/Upper class . . 39.7% 52.7% 7.6% 131 

First Generation College Student 

0.8% 1.6% 36.0% 52.0% 9.6% 125 .....First generation student 

.....Not first generation 0.5% 0.7% 38.9% 50.4% 9.5% 409 

Sexual Orientation 

0.6% 0.9% 37.9% 50.4% 10.1% 464 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . 1.6% 42.2% 50.0% 6.3% 64 

Disability Status 

0.5% 0.7% 37.7% 50.6% 10.5% 411 .....No disability 

.....Disability . 3.1% 42.3% 47.4% 7.2% 97 
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A8m: Reason for not working 
with your research team 1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 0.4% 4.1% 28.3% 58.7% 8.5% 540 

Class* 

0.5% 3.8% 29.3% 58.0% 8.4% 369 ...Masters 

..Doctoral . 0.8% 23.0% 66.4% 9.8% 122 

.DVM . 14.3% 34.7% 44.9% 6.1% 49 

Gender ID 

0.4% 4.6% 27.0% 61.8% 6.2% 241 .....Male 

.....Female 0.3% 3.8% 29.2% 56.4% 10.3% 291 

....Transgender/Non-binary . . 37.5% 50.0% 12.5% 8 

Race/Ethnicity 

. 5.5% 21.8% 60.0% 12.7% 55 ......African American/Black 

.....Asian 1.3% 4.4% 26.4% 61.6% 6.3% 159 

....Hispanic/Latino . 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 27 

...White/Caucasian . 3.0% 34.2% 53.0% 9.8% 234 

..Multiple races/ethnicities . 5.0% 20.0% 70.0% 5.0% 20 

.Race other/unknown . 2.2% 20.0% 73.3% 4.4% 45 

Residency* 

. 4.5% 32.4% 53.6% 9.4% 330 .....U.S. resident 

.....International student 1.0% 3.3% 21.9% 66.7% 7.1% 210 

Socioeconomic Background 

0.9% 5.4% 22.5% 60.4% 10.8% 111 .....Poor/Working class 

.....Middle class 0.5% 3.8% 34.0% 53.6% 8.1% 209 

.....Upper middle/Upper class . 3.0% 30.0% 58.0% 9.0% 100 

First Generation College Student 

. 4.0% 28.0% 60.0% 8.0% 100 .....First generation student 

.....Not first generation 0.3% 4.1% 30.6% 55.9% 9.1% 320 

Sexual Orientation 

0.5% 3.8% 31.0% 56.1% 8.6% 371 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . 5.0% 30.0% 55.0% 10.0% 40 

Disability Status 

0.3% 4.3% 29.8% 56.9% 8.6% 325 .....No disability 

.....Disability . 3.9% 31.6% 55.3% 9.2% 76 
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A8n: Reason for not attending 
conferences with faculty from 

your department 
1: Would 

not be 
comfortable 

2: Have 
no 

interest 

3: 
Have 
not 

had a 
reason 

to 

4: Have not 
had 

opportunity 
to Other Total (N) 

All 0.9% 2.6% 17.5% 74.5% 4.5% 756 

Class* 

1.3% 2.0% 20.9% 71.3% 4.6% 460 ...Masters 

..Doctoral 0.4% 2.0% 9.6% 83.9% 4.0% 249 

.DVM . 12.8% 25.5% 55.3% 6.4% 47 

Gender ID 

1.3% 2.8% 17.7% 73.0% 5.1% 389 .....Male 

.....Female 0.6% 2.5% 17.0% 76.0% 3.9% 358 

....Transgender/Non-binary . . 22.2% 77.8% . 9 

Race/Ethnicity 

. 3.2% 19.0% 69.8% 7.9% 63 ......African American/Black 

.....Asian 1.5% 1.5% 18.1% 74.1% 4.6% 259 

....Hispanic/Latino . 4.3% 13.0% 78.3% 4.3% 46 

...White/Caucasian 0.7% 3.3% 17.7% 74.1% 4.3% 305 

..Multiple races/ethnicities 3.4% . 13.8% 79.3% 3.4% 29 

.Race other/unknown . 3.7% 16.7% 77.8% 1.9% 54 

Residency 

0.7% 3.3% 19.1% 73.0% 4.0% 429 .....U.S. resident 

.....International student 1.2% 1.8% 15.3% 76.5% 5.2% 327 

Socioeconomic Background 

1.3% 4.4% 12.5% 76.9% 5.0% 160 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.7% 1.4% 21.5% 71.2% 4.2% 288 

.....Upper middle/Upper class . 0.6% 17.2% 77.1% 5.1% 157 

First Generation College Student 

0.8% 1.6% 10.2% 81.3% 6.3% 128 .....First generation student 

.....Not first generation 1.3% 2.1% 19.8% 72.6% 4.2% 474 

Sexual Orientation 

1.3% 2.1% 17.8% 73.7% 5.1% 528 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual . 1.8% 22.8% 73.7% 1.8% 57 

Disability Status 

1.2% 1.5% 19.1% 73.4% 4.8% 481 .....No disability 

.....Disability . 5.2% 13.5% 77.1% 4.2% 96 
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A9a: Accessibiliy of: Counseling 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 56.7% 36.1% 5.5% 1.7% 1,353 

Class* 

3.5 59.9% 34.6% 4.5% 1.0% 671 ...Masters 

..Doctoral 3.4 51.6% 39.0% 7.2% 2.3% 611 

.DVM 3.6 70.4% 25.4% 1.4% 2.8% 71 

Gender ID 

3.5 58.9% 35.0% 4.5% 1.6% 620 .....Male 

.....Female 3.5 55.1% 37.1% 6.2% 1.6% 708 

....Transgender/Non-binary 3.2 48.0% 32.0% 12.0% 8.0% 25 

Race/Ethnicity* 

3.4 56.1% 34.7% 3.1% 6.1% 98 ......African American/Black 

.....Asian 3.6 62.6% 33.6% 2.7% 1.1% 473 

....Hispanic/Latino 3.5 55.6% 36.4% 7.1% 1.0% 99 

...White/Caucasian 3.4 52.6% 37.6% 8.2% 1.6% 551 

..Multiple races/ethnicities 3.4 43.2% 48.6% 8.1% . 37 

.Race other/unknown 3.5 57.9% 35.8% 4.2% 2.1% 95 

Residency* 

3.4 52.5% 38.0% 7.6% 1.9% 748 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 61.8% 33.7% 3.0% 1.5% 605 

Socioeconomic Background 

3.4 53.1% 37.0% 7.6% 2.3% 341 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 58.9% 34.3% 4.7% 2.1% 513 

.....Upper middle/Upper class 3.5 55.9% 36.7% 6.5% 0.8% 245 

First Generation College Student 

3.5 58.1% 31.8% 8.3% 1.8% 277 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 56.4% 36.4% 5.3% 1.9% 810 

Sexual Orientation 

3.5 57.4% 35.4% 5.4% 1.9% 915 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 48.7% 39.3% 10.0% 2.0% 150 

Disability Status* 

3.5 57.6% 35.8% 5.3% 1.2% 812 .....No disability 

.....Disability 3.4 56.2% 32.3% 8.8% 2.8% 217 
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A9b: Accessibiliy of: NCSU 
Campus Police 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 57.7% 36.0% 4.8% 1.5% 1,285 

Class* 

3.6 62.0% 32.1% 4.8% 1.1% 661 ...Masters 

..Doctoral 3.4 53.4% 39.9% 5.0% 1.8% 562 

.DVM 3.4 50.0% 43.5% 3.2% 3.2% 62 

Gender ID* 

3.6 65.1% 29.3% 4.4% 1.1% 611 .....Male 

.....Female 3.4 51.5% 41.7% 5.2% 1.5% 654 

....Transgender/Non-binary 3.1 30.0% 55.0% 5.0% 10.0% 20 

Race/Ethnicity* 

3.3 47.6% 39.3% 9.5% 3.6% 84 ......African American/Black 

.....Asian 3.6 67.9% 27.6% 4.2% 0.2% 474 

....Hispanic/Latino 3.5 55.2% 40.2% 3.4% 1.1% 87 

...White/Caucasian 3.4 50.2% 42.6% 5.1% 2.1% 514 

..Multiple races/ethnicities 3.5 54.5% 45.5% . . 33 

.Race other/unknown 3.5 59.1% 32.3% 5.4% 3.2% 93 

Residency* 

3.4 48.5% 42.5% 6.4% 2.6% 687 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 68.2% 28.6% 3.0% 0.2% 598 

Socioeconomic Background* 

3.4 52.8% 39.3% 5.9% 2.0% 303 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 63.9% 33.7% 1.6% 0.8% 487 

.....Upper middle/Upper class 3.4 53.1% 38.0% 7.0% 1.9% 258 

First Generation College Student 

3.6 62.2% 32.3% 3.9% 1.6% 254 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 56.8% 37.5% 4.3% 1.4% 784 

Sexual Orientation* 

3.6 61.1% 34.1% 3.6% 1.1% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 36.4% 53.0% 7.6% 3.0% 132 

Disability Status* 

3.6 61.3% 33.8% 3.9% 1.0% 813 .....No disability 

.....Disability 3.4 46.6% 46.0% 5.2% 2.3% 174 
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A9c: Accessibiliy of: Office of 
Scholarships and Financial Aid 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.3 43.7% 44.4% 10.1% 1.9% 1,289 

Class* 

3.3 46.8% 40.8% 10.4% 2.0% 666 ...Masters 

..Doctoral 3.3 38.9% 49.8% 9.8% 1.5% 550 

.DVM 3.3 50.7% 35.6% 9.6% 4.1% 73 

Gender ID 

3.3 46.6% 42.5% 9.3% 1.6% 614 .....Male 

.....Female 3.3 41.5% 45.5% 11.0% 2.0% 655 

....Transgender/Non-binary 3.1 25.0% 65.0% 5.0% 5.0% 20 

Race/Ethnicity 

3.4 48.5% 43.7% 6.8% 1.0% 103 ......African American/Black 

.....Asian 3.3 47.5% 41.0% 9.3% 2.2% 463 

....Hispanic/Latino 3.3 43.3% 46.7% 7.8% 2.2% 90 

...White/Caucasian 3.2 39.2% 47.6% 11.2% 2.0% 500 

..Multiple races/ethnicities 3.3 44.7% 44.7% 10.5% . 38 

.Race other/unknown 3.3 43.2% 42.1% 13.7% 1.1% 95 

Residency 

3.3 41.3% 46.6% 10.6% 1.4% 716 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 46.6% 41.5% 9.4% 2.4% 573 

Socioeconomic Background 

3.2 42.0% 43.8% 11.1% 3.0% 333 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 46.6% 43.7% 8.2% 1.4% 485 

.....Upper middle/Upper class 3.3 40.2% 45.7% 13.7% 0.5% 219 

First Generation College Student 

3.3 44.5% 43.4% 9.2% 2.9% 272 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 44.1% 44.0% 10.5% 1.3% 750 

Sexual Orientation* 

3.3 46.1% 42.6% 9.6% 1.7% 885 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 29.4% 56.3% 11.8% 2.5% 119 

Disability Status* 

3.3 46.5% 43.1% 9.1% 1.4% 806 .....No disability 

.....Disability 3.1 35.8% 45.1% 15.0% 4.0% 173 
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A9d: Accessibiliy of: Registration 
and Records 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 50.6% 41.6% 6.9% 1.0% 1,443 

Class 

3.5 54.1% 38.8% 6.4% 0.7% 734 ...Masters 

..Doctoral 3.4 46.4% 45.2% 7.2% 1.2% 642 

.DVM 3.4 52.2% 37.3% 9.0% 1.5% 67 

Gender ID* 

3.5 53.0% 40.2% 6.1% 0.7% 702 .....Male 

.....Female 3.4 49.2% 42.1% 7.7% 1.1% 718 

....Transgender/Non-binary 3.1 21.7% 69.6% 4.3% 4.3% 23 

Race/Ethnicity* 

3.4 52.0% 40.8% 7.1% . 98 ......African American/Black 

.....Asian 3.5 61.6% 32.5% 4.8% 1.1% 526 

....Hispanic/Latino 3.3 41.8% 47.3% 9.9% 1.1% 91 

...White/Caucasian 3.3 42.9% 48.0% 8.0% 1.0% 585 

..Multiple races/ethnicities 3.3 45.0% 42.5% 12.5% . 40 

.Race other/unknown 3.4 46.6% 46.6% 5.8% 1.0% 103 

Residency* 

3.3 43.2% 47.9% 8.1% 0.8% 776 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 59.2% 34.2% 5.4% 1.2% 667 

Socioeconomic Background* 

3.4 48.5% 42.2% 7.3% 2.0% 344 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 54.8% 39.3% 5.2% 0.7% 560 

.....Upper middle/Upper class 3.4 45.3% 46.0% 8.3% 0.4% 265 

First Generation College Student* 

3.4 54.8% 37.3% 5.5% 2.4% 292 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 49.7% 42.8% 6.9% 0.6% 864 

Sexual Orientation* 

3.4 52.7% 40.3% 5.9% 1.1% 993 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 36.4% 53.6% 9.3% 0.7% 140 

Disability Status* 

3.5 53.9% 39.9% 5.4% 0.8% 905 .....No disability 

.....Disability 3.2 40.9% 44.0% 13.0% 2.1% 193 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Graduate Students) 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 42 

A9e: Accessibiliy of: Student 
Health Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.6 66.0% 28.9% 4.2% 0.9% 1,622 

Class* 

3.6 68.3% 27.0% 3.9% 0.8% 792 ...Masters 

..Doctoral 3.6 65.5% 29.6% 4.0% 0.9% 757 

.DVM 3.3 46.6% 42.5% 9.6% 1.4% 73 

Gender ID 

3.6 67.8% 28.2% 3.3% 0.8% 797 .....Male 

.....Female 3.6 64.2% 29.7% 5.1% 1.0% 802 

....Transgender/Non-binary 3.7 69.6% 26.1% 4.3% . 23 

Race/Ethnicity 

3.6 71.6% 22.5% 4.9% 1.0% 102 ......African American/Black 

.....Asian 3.7 71.0% 26.0% 2.9% 0.2% 593 

....Hispanic/Latino 3.6 66.1% 28.4% 4.6% 0.9% 109 

...White/Caucasian 3.5 61.5% 32.2% 4.9% 1.4% 655 

..Multiple races/ethnicities 3.5 57.1% 33.3% 9.5% . 42 

.Race other/unknown 3.6 64.5% 29.8% 4.1% 1.7% 121 

Residency* 

3.5 60.0% 33.3% 5.6% 1.1% 853 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 72.7% 24.1% 2.6% 0.7% 769 

Socioeconomic Background* 

3.5 64.4% 27.7% 5.5% 2.4% 379 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 68.8% 26.7% 4.1% 0.3% 632 

.....Upper middle/Upper class 3.6 65.6% 31.4% 3.0% . 299 

First Generation College Student* 

3.6 71.2% 22.8% 4.4% 1.6% 316 .....First generation student 

.....Not first generation 3.6 65.4% 30.0% 4.0% 0.6% 980 

Sexual Orientation* 

3.6 68.0% 27.2% 4.0% 0.7% 1,112 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 57.9% 35.4% 4.9% 1.8% 164 

Disability Status* 

3.6 68.7% 27.3% 3.7% 0.4% 1,009 .....No disability 

.....Disability 3.5 62.6% 29.7% 5.9% 1.8% 222 
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A9g: Accessibiliy of: Univ Career 
Center/College Career Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 57.2% 36.8% 4.9% 1.1% 1,396 

Class* 

3.6 65.2% 30.3% 4.2% 0.3% 759 ...Masters 

..Doctoral 3.4 46.9% 45.3% 5.7% 2.1% 580 

.DVM 3.5 56.1% 36.8% 5.3% 1.8% 57 

Gender ID 

3.5 59.3% 35.4% 4.4% 0.9% 698 .....Male 

.....Female 3.5 55.7% 37.6% 5.4% 1.2% 680 

....Transgender/Non-binary 3.2 33.3% 61.1% . 5.6% 18 

Race/Ethnicity* 

3.5 57.1% 37.4% 4.4% 1.1% 91 ......African American/Black 

.....Asian 3.6 68.7% 26.7% 4.1% 0.5% 559 

....Hispanic/Latino 3.4 51.2% 41.9% 5.8% 1.2% 86 

...White/Caucasian 3.4 46.4% 46.8% 5.3% 1.6% 513 

..Multiple races/ethnicities 3.4 54.1% 32.4% 10.8% 2.7% 37 

.Race other/unknown 3.5 55.5% 39.1% 4.5% 0.9% 110 

Residency* 

3.4 48.1% 44.3% 6.1% 1.5% 684 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 66.0% 29.6% 3.7% 0.7% 712 

Socioeconomic Background* 

3.4 50.5% 40.2% 7.4% 1.9% 323 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 60.2% 35.6% 3.1% 1.1% 548 

.....Upper middle/Upper class 3.5 57.1% 37.4% 5.1% 0.4% 254 

First Generation College Student 

3.5 59.8% 34.1% 4.3% 1.8% 276 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 55.8% 38.2% 5.0% 1.0% 837 

Sexual Orientation* 

3.5 58.7% 35.1% 5.3% 1.0% 970 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 39.0% 56.1% 2.4% 2.4% 123 

Disability Status* 

3.5 58.6% 35.7% 5.0% 0.7% 884 .....No disability 

.....Disability 3.4 52.7% 39.1% 4.7% 3.6% 169 
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A9i: Accessibiliy of: NC State 
Libraries 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.9 89.4% 9.7% 0.7% 0.2% 1,752 

Class 

3.9 90.7% 8.5% 0.7% 0.1% 867 ...Masters 

..Doctoral 3.9 88.7% 10.4% 0.7% 0.1% 808 

.DVM 3.8 83.1% 15.6% . 1.3% 77 

Gender ID* 

3.9 91.2% 7.6% 1.1% 0.1% 854 .....Male 

.....Female 3.9 87.8% 11.7% 0.3% 0.1% 872 

....Transgender/Non-binary 3.8 84.6% 11.5% . 3.8% 26 

Race/Ethnicity* 

3.8 83.8% 15.4% 0.9% . 117 ......African American/Black 

.....Asian 3.9 93.1% 5.6% 1.0% 0.3% 625 

....Hispanic/Latino 3.9 85.2% 14.8% . . 115 

...White/Caucasian 3.9 88.2% 11.3% 0.3% 0.1% 714 

..Multiple races/ethnicities 3.9 87.2% 10.6% 2.1% . 47 

.Race other/unknown 3.9 88.1% 10.4% 1.5% . 134 

Residency* 

3.9 86.6% 12.8% 0.3% 0.2% 943 .....U.S. resident 

.....International student 3.9 92.7% 6.1% 1.1% 0.1% 809 

Socioeconomic Background 

3.9 87.7% 10.8% 0.7% 0.7% 416 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.9 91.2% 8.7% 0.1% . 679 

.....Upper middle/Upper class 3.9 89.2% 10.2% 0.6% . 324 

First Generation College Student 

3.9 89.9% 9.6% . 0.6% 355 .....First generation student 

.....Not first generation 3.9 89.8% 9.6% 0.6% 0.1% 1,047 

Sexual Orientation 

3.9 90.2% 9.2% 0.4% 0.2% 1,205 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.8 85.1% 13.8% 0.6% 0.6% 174 

Disability Status* 

3.9 91.1% 8.5% 0.4% . 1,094 .....No disability 

.....Disability 3.8 84.7% 13.6% 0.8% 0.8% 242 
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A9j: Accessibiliy of: Office of 
Information Technology 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.6 63.7% 31.0% 4.7% 0.6% 1,554 

Class* 

3.6 66.0% 28.7% 5.0% 0.4% 764 ...Masters 

..Doctoral 3.6 62.7% 32.4% 4.4% 0.5% 729 

.DVM 3.3 47.5% 42.6% 4.9% 4.9% 61 

Gender ID* 

3.6 67.9% 27.3% 4.4% 0.4% 766 .....Male 

.....Female 3.5 60.1% 34.3% 4.8% 0.8% 767 

....Transgender/Non-binary 3.2 42.9% 42.9% 9.5% 4.8% 21 

Race/Ethnicity* 

3.5 60.8% 32.0% 6.2% 1.0% 97 ......African American/Black 

.....Asian 3.7 74.9% 20.4% 4.4% 0.3% 574 

....Hispanic/Latino 3.4 55.6% 33.3% 9.1% 2.0% 99 

...White/Caucasian 3.5 56.7% 38.3% 4.5% 0.5% 626 

..Multiple races/ethnicities 3.4 50.0% 42.1% 5.3% 2.6% 38 

.Race other/unknown 3.6 60.0% 36.7% 2.5% 0.8% 120 

Residency* 

3.5 55.2% 38.9% 5.0% 0.9% 817 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 73.1% 22.1% 4.3% 0.4% 737 

Socioeconomic Background* 

3.5 62.4% 30.4% 5.5% 1.7% 362 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 65.8% 29.0% 5.0% 0.2% 599 

.....Upper middle/Upper class 3.5 58.3% 36.6% 5.1% . 295 

First Generation College Student* 

3.6 66.9% 26.0% 5.5% 1.6% 311 .....First generation student 

.....Not first generation 3.6 61.9% 32.7% 5.2% 0.2% 930 

Sexual Orientation* 

3.6 64.3% 30.4% 4.8% 0.5% 1,074 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 51.0% 38.8% 8.8% 1.4% 147 

Disability Status 

3.6 65.1% 29.5% 5.1% 0.3% 965 .....No disability 

.....Disability 3.5 57.3% 36.2% 5.0% 1.4% 218 
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A9k: Accessibiliy of: Grad School 
professional development 

programs 
Mean 

Rating 
4: Very 

accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 59.2% 33.2% 6.2% 1.3% 1,506 

Class 

3.5 60.9% 32.2% 6.3% 0.5% 745 ...Masters 

..Doctoral 3.5 57.7% 34.2% 6.1% 2.0% 716 

.DVM 3.4 55.6% 33.3% 6.7% 4.4% 45 

Gender ID* 

3.5 60.5% 32.7% 6.1% 0.7% 736 .....Male 

.....Female 3.5 58.6% 33.0% 6.5% 1.9% 751 

....Transgender/Non-binary 3.3 36.8% 57.9% . 5.3% 19 

Race/Ethnicity* 

3.6 63.6% 29.3% 7.1% . 99 ......African American/Black 

.....Asian 3.6 67.0% 26.8% 5.4% 0.7% 552 

....Hispanic/Latino 3.5 56.3% 35.4% 7.3% 1.0% 96 

...White/Caucasian 3.4 52.8% 39.0% 6.1% 2.0% 602 

..Multiple races/ethnicities 3.2 46.3% 36.6% 12.2% 4.9% 41 

.Race other/unknown 3.5 58.6% 33.6% 6.9% 0.9% 116 

Residency* 

3.4 52.8% 38.2% 7.2% 1.8% 793 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 66.3% 27.6% 5.2% 0.8% 713 

Socioeconomic Background* 

3.4 54.7% 33.8% 8.6% 2.9% 373 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 60.9% 32.9% 5.4% 0.7% 571 

.....Upper middle/Upper class 3.6 62.1% 32.5% 5.0% 0.4% 280 

First Generation College Student* 

3.5 63.0% 28.5% 5.7% 2.8% 316 .....First generation student 

.....Not first generation 3.5 58.1% 34.5% 6.6% 0.8% 895 

Sexual Orientation* 

3.5 60.1% 32.2% 6.7% 1.0% 1,049 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 50.0% 41.5% 4.9% 3.5% 142 

Disability Status* 

3.5 61.4% 32.1% 5.4% 1.1% 944 .....No disability 

.....Disability 3.4 53.6% 34.4% 8.6% 3.3% 209 
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A11a: Accessibiliy of: African 
American Cultural Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 54.2% 34.9% 8.2% 2.7% 415 

Class 

3.4 57.0% 31.7% 9.0% 2.3% 221 ...Masters 

..Doctoral 3.4 53.5% 37.2% 7.0% 2.3% 172 

.DVM 3.0 31.8% 50.0% 9.1% 9.1% 22 

Gender ID 

3.4 51.6% 37.6% 7.5% 3.2% 186 .....Male 

.....Female 3.4 55.7% 32.9% 9.1% 2.3% 219 

....Transgender/Non-binary 3.7 70.0% 30.0% . . 10 

Race/Ethnicity 

3.5 64.9% 23.7% 7.2% 4.1% 97 ......African American/Black 

.....Asian 3.3 51.1% 34.1% 12.6% 2.2% 135 

....Hispanic/Latino 3.4 48.0% 48.0% 4.0% . 25 

...White/Caucasian 3.5 55.0% 39.2% 4.2% 1.7% 120 

..Multiple races/ethnicities 3.1 33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 12 

.Race other/unknown 3.2 42.3% 42.3% 11.5% 3.8% 26 

Residency* 

3.5 57.8% 35.5% 4.0% 2.8% 251 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 48.8% 34.1% 14.6% 2.4% 164 

Socioeconomic Background 

3.4 50.4% 39.5% 7.8% 2.3% 129 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 59.3% 30.4% 7.4% 3.0% 135 

.....Upper middle/Upper class 3.3 45.5% 43.9% 7.6% 3.0% 66 

First Generation College Student 

3.4 55.4% 34.8% 5.4% 4.3% 92 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 52.4% 37.1% 8.7% 1.7% 229 

Sexual Orientation 

3.4 54.5% 35.4% 7.5% 2.6% 268 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 53.7% 40.7% 3.7% 1.9% 54 

Disability Status 

3.4 54.9% 34.4% 7.4% 3.3% 244 .....No disability 

.....Disability 3.4 48.4% 43.8% 6.3% 1.6% 64 
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A11b: Accessibiliy of: Disability 
Resources 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 51.0% 38.2% 8.5% 2.4% 414 

Class 

3.4 53.7% 38.0% 6.0% 2.3% 216 ...Masters 

..Doctoral 3.3 46.6% 39.8% 11.4% 2.3% 176 

.DVM 3.4 59.1% 27.3% 9.1% 4.5% 22 

Gender ID 

3.4 49.2% 42.5% 6.2% 2.1% 193 .....Male 

.....Female 3.4 52.4% 34.0% 10.8% 2.8% 212 

....Transgender/Non-binary 3.6 55.6% 44.4% . . 9 

Race/Ethnicity* 

3.4 51.3% 38.5% 5.1% 5.1% 39 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 56.9% 32.1% 9.5% 1.5% 137 

....Hispanic/Latino 3.2 41.2% 44.1% 5.9% 8.8% 34 

...White/Caucasian 3.4 48.2% 43.5% 6.5% 1.8% 168 

..Multiple races/ethnicities 2.8 12.5% 50.0% 37.5% . 8 

.Race other/unknown 3.5 60.7% 25.0% 14.3% . 28 

Residency 

3.3 47.8% 42.0% 7.3% 2.9% 245 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 55.6% 32.5% 10.1% 1.8% 169 

Socioeconomic Background 

3.3 45.8% 40.0% 10.0% 4.2% 120 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 51.9% 38.8% 7.8% 1.6% 129 

.....Upper middle/Upper class 3.4 50.0% 40.5% 7.1% 2.4% 84 

First Generation College Student 

3.3 49.5% 36.3% 8.8% 5.5% 91 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 49.1% 40.6% 8.5% 1.7% 234 

Sexual Orientation* 

3.3 49.4% 37.5% 9.7% 3.4% 267 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 47.5% 52.5% . . 59 

Disability Status 

3.4 52.1% 39.1% 6.3% 2.6% 192 .....No disability 

.....Disability 3.3 47.4% 39.5% 10.5% 2.6% 114 
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A11c: Accessibiliy of: GLBT 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 55.3% 36.5% 6.6% 1.6% 438 

Class 

3.5 55.6% 36.0% 7.6% 0.9% 225 ...Masters 

..Doctoral 3.5 56.9% 35.6% 5.3% 2.1% 188 

.DVM 3.2 40.0% 48.0% 8.0% 4.0% 25 

Gender ID 

3.4 53.9% 37.8% 5.7% 2.6% 193 .....Male 

.....Female 3.5 57.0% 34.5% 7.6% 0.9% 223 

....Transgender/Non-binary 3.5 50.0% 45.5% 4.5% . 22 

Race/Ethnicity 

3.6 62.5% 37.5% . . 40 ......African American/Black 

.....Asian 3.5 56.7% 32.6% 9.9% 0.7% 141 

....Hispanic/Latino 3.4 56.8% 29.7% 10.8% 2.7% 37 

...White/Caucasian 3.5 56.4% 37.4% 4.5% 1.7% 179 

..Multiple races/ethnicities 3.0 16.7% 75.0% . 8.3% 12 

.Race other/unknown 3.3 44.8% 41.4% 10.3% 3.4% 29 

Residency* 

3.5 55.4% 38.3% 4.1% 2.2% 269 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 55.0% 33.7% 10.7% 0.6% 169 

Socioeconomic Background 

3.5 55.9% 38.6% 3.9% 1.6% 127 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 56.0% 35.5% 6.4% 2.1% 141 

.....Upper middle/Upper class 3.4 47.4% 43.6% 7.7% 1.3% 78 

First Generation College Student 

3.5 60.6% 31.9% 4.3% 3.2% 94 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 51.6% 40.7% 6.5% 1.2% 246 

Sexual Orientation 

3.5 54.9% 38.1% 5.1% 1.9% 215 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 53.7% 39.0% 5.7% 1.6% 123 

Disability Status 

3.5 53.5% 40.4% 4.4% 1.8% 228 .....No disability 

.....Disability 3.4 54.9% 36.3% 6.6% 2.2% 91 

 
 



North Carolina State University 

Fall 2019 Campus Climate Survey (Graduate Students) 

Section A: Your NC State Experience 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

 

 
* Statistically significant difference (p<.05) between group 

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 50 

A11d: Accessibiliy of: Office of 
International Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.7 74.2% 22.8% 2.3% 0.7% 973 

Class* 

3.8 77.9% 20.3% 1.9% . 533 ...Masters 

..Doctoral 3.7 71.7% 24.7% 2.4% 1.2% 413 

.DVM 3.2 40.7% 44.4% 7.4% 7.4% 27 

Gender ID* 

3.8 78.1% 19.1% 2.4% 0.4% 544 .....Male 

.....Female 3.7 70.1% 26.6% 2.1% 1.2% 421 

....Transgender/Non-binary 3.3 25.0% 75.0% . . 8 

Race/Ethnicity* 

3.6 62.2% 37.8% . . 45 ......African American/Black 

.....Asian 3.8 82.0% 16.2% 1.8% . 568 

....Hispanic/Latino 3.6 67.9% 26.8% 3.6% 1.8% 56 

...White/Caucasian 3.5 61.5% 33.8% 2.6% 2.1% 195 

..Multiple races/ethnicities 3.1 28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 14 

.Race other/unknown 3.6 69.5% 25.3% 4.2% 1.1% 95 

Residency* 

3.4 48.7% 43.7% 4.5% 3.0% 199 .....U.S. resident 

.....International student 3.8 80.7% 17.4% 1.7% 0.1% 774 

Socioeconomic Background 

3.6 67.6% 29.1% 1.9% 1.4% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.8 78.2% 19.4% 2.0% 0.5% 408 

.....Upper middle/Upper class 3.7 73.5% 23.5% 3.0% . 166 

First Generation College Student 

3.8 80.2% 18.8% 0.5% 0.5% 202 .....First generation student 

.....Not first generation 3.7 72.9% 23.9% 2.5% 0.7% 569 

Sexual Orientation* 

3.7 75.7% 21.8% 1.7% 0.7% 688 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 62.2% 36.5% 1.4% . 74 

Disability Status* 

3.8 78.0% 20.1% 1.5% 0.4% 667 .....No disability 

.....Disability 3.4 48.6% 45.7% 2.9% 2.9% 70 
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A11e: Accessibiliy of: 
Multicultural Student Affairs 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.5 55.4% 36.8% 5.9% 1.9% 731 

Class* 

3.5 61.0% 33.7% 4.4% 1.0% 410 ...Masters 

..Doctoral 3.4 49.0% 40.5% 7.8% 2.7% 294 

.DVM 3.2 40.7% 44.4% 7.4% 7.4% 27 

Gender ID 

3.5 57.9% 35.7% 4.7% 1.7% 359 .....Male 

.....Female 3.4 53.6% 37.2% 6.9% 2.2% 360 

....Transgender/Non-binary 3.3 33.3% 58.3% 8.3% . 12 

Race/Ethnicity 

3.5 54.2% 39.8% 3.6% 2.4% 83 ......African American/Black 

.....Asian 3.5 58.9% 34.3% 5.7% 1.1% 353 

....Hispanic/Latino 3.5 56.3% 35.9% 7.8% . 64 

...White/Caucasian 3.4 52.0% 39.5% 6.6% 2.0% 152 

..Multiple races/ethnicities 3.1 25.0% 60.0% 10.0% 5.0% 20 

.Race other/unknown 3.4 54.2% 33.9% 5.1% 6.8% 59 

Residency 

3.4 52.1% 40.2% 4.9% 2.8% 286 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 57.5% 34.6% 6.5% 1.3% 445 

Socioeconomic Background 

3.4 50.0% 39.2% 8.8% 2.1% 194 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 58.0% 36.4% 3.9% 1.8% 283 

.....Upper middle/Upper class 3.5 58.1% 34.2% 6.0% 1.7% 117 

First Generation College Student 

3.5 60.0% 31.3% 6.9% 1.9% 160 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 53.9% 38.8% 5.4% 1.9% 423 

Sexual Orientation 

3.5 56.2% 36.1% 5.8% 2.0% 504 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 48.6% 45.9% 4.1% 1.4% 74 

Disability Status* 

3.5 57.1% 36.7% 4.6% 1.7% 480 .....No disability 

.....Disability 3.4 47.1% 42.4% 9.4% 1.2% 85 
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A11f: Accessibiliy of: Military 
and Veteran Services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 53.4% 35.1% 10.2% 1.3% 305 

Class* 

3.4 56.4% 30.9% 12.7% . 181 ...Masters 

..Doctoral 3.4 48.6% 42.2% 6.4% 2.8% 109 

.DVM 3.3 53.3% 33.3% 6.7% 6.7% 15 

Gender ID 

3.4 52.5% 38.3% 8.5% 0.7% 141 .....Male 

.....Female 3.4 54.7% 31.7% 11.8% 1.9% 161 

....Transgender/Non-binary 3.3 33.3% 66.7% . . 3 

Race/Ethnicity 

3.6 56.0% 44.0% . . 25 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 51.7% 32.5% 15.0% 0.8% 120 

....Hispanic/Latino 3.4 56.3% 25.0% 18.8% . 16 

...White/Caucasian 3.4 54.8% 37.4% 5.2% 2.6% 115 

..Multiple races/ethnicities 3.6 60.0% 40.0% . . 5 

.Race other/unknown 3.3 50.0% 33.3% 16.7% . 24 

Residency* 

3.5 56.2% 37.3% 5.3% 1.2% 169 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 50.0% 32.4% 16.2% 1.5% 136 

Socioeconomic Background 

3.3 47.7% 41.9% 8.1% 2.3% 86 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 55.6% 33.3% 9.3% 1.9% 108 

.....Upper middle/Upper class 3.4 50.0% 39.1% 10.9% . 46 

First Generation College Student 

3.3 45.8% 44.4% 6.9% 2.8% 72 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 53.4% 34.8% 10.6% 1.2% 161 

Sexual Orientation 

3.4 52.3% 37.1% 8.6% 2.0% 197 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 50.0% 41.2% 8.8% . 34 

Disability Status 

3.5 54.7% 37.1% 7.1% 1.2% 170 .....No disability 

.....Disability 3.2 42.3% 42.3% 11.5% 3.8% 52 
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A11g: Accessibiliy of: Women's 
Center 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.4 52.8% 38.1% 7.3% 1.9% 798 

Class* 

3.5 56.5% 37.0% 5.5% 1.0% 400 ...Masters 

..Doctoral 3.4 49.3% 40.1% 8.1% 2.6% 347 

.DVM 3.2 47.1% 33.3% 15.7% 3.9% 51 

Gender ID 

3.4 51.5% 39.6% 6.7% 2.2% 134 .....Male 

.....Female 3.4 53.2% 37.4% 7.6% 1.8% 649 

....Transgender/Non-binary 3.5 46.7% 53.3% . . 15 

Race/Ethnicity 

3.4 55.6% 36.1% 5.6% 2.8% 72 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 54.8% 36.1% 6.6% 2.5% 241 

....Hispanic/Latino 3.6 64.4% 27.1% 8.5% . 59 

...White/Caucasian 3.4 50.9% 39.2% 8.7% 1.2% 344 

..Multiple races/ethnicities 3.3 35.7% 57.1% 3.6% 3.6% 28 

.Race other/unknown 3.4 48.1% 44.4% 3.7% 3.7% 54 

Residency 

3.4 51.7% 39.2% 7.3% 1.9% 482 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 54.4% 36.4% 7.3% 1.9% 316 

Socioeconomic Background 

3.4 51.9% 36.2% 9.5% 2.4% 210 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 54.7% 38.9% 4.0% 2.3% 298 

.....Upper middle/Upper class 3.3 47.7% 40.6% 10.3% 1.3% 155 

First Generation College Student 

3.4 57.5% 32.9% 6.6% 3.0% 167 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 50.5% 40.2% 7.6% 1.6% 485 

Sexual Orientation* 

3.4 53.4% 36.6% 8.1% 1.8% 543 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 48.6% 47.6% 1.9% 1.9% 105 

Disability Status* 

3.5 55.1% 38.1% 4.9% 1.9% 472 .....No disability 

.....Disability 3.3 44.4% 41.8% 11.1% 2.6% 153 
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A11h: Accessibiliy of: Student 
Ombuds services 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.3 49.3% 38.1% 9.9% 2.7% 625 

Class 

3.4 51.4% 37.8% 8.8% 2.0% 294 ...Masters 

..Doctoral 3.3 46.5% 38.9% 11.2% 3.3% 303 

.DVM 3.4 57.1% 32.1% 7.1% 3.6% 28 

Gender ID* 

3.4 52.6% 37.2% 7.1% 3.0% 266 .....Male 

.....Female 3.3 47.6% 37.8% 12.3% 2.3% 349 

....Transgender/Non-binary 3.0 20.0% 70.0% . 10.0% 10 

Race/Ethnicity 

3.5 60.0% 35.6% 2.2% 2.2% 45 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 51.3% 36.6% 9.1% 3.0% 232 

....Hispanic/Latino 3.3 46.2% 38.5% 10.3% 5.1% 39 

...White/Caucasian 3.3 45.3% 40.5% 12.6% 1.6% 247 

..Multiple races/ethnicities 3.0 35.0% 40.0% 15.0% 10.0% 20 

.Race other/unknown 3.5 59.5% 33.3% 4.8% 2.4% 42 

Residency 

3.3 45.3% 41.9% 10.1% 2.8% 327 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 53.7% 33.9% 9.7% 2.7% 298 

Socioeconomic Background 

3.3 47.6% 35.3% 12.4% 4.7% 170 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 50.8% 40.3% 7.2% 1.7% 236 

.....Upper middle/Upper class 3.3 42.7% 46.0% 10.5% 0.8% 124 

First Generation College Student 

3.4 56.4% 30.1% 10.5% 3.0% 133 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 44.7% 43.4% 9.6% 2.3% 387 

Sexual Orientation* 

3.3 50.1% 37.3% 9.9% 2.7% 445 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 36.2% 56.5% 5.8% 1.4% 69 

Disability Status* 

3.4 50.3% 41.2% 7.5% 1.0% 388 .....No disability 

.....Disability 3.2 42.3% 36.5% 16.3% 4.8% 104 
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A11i: Accessibiliy of: The 
Graduate School 

Mean 
Rating 

4: Very 
accessible 

3: 
Somewhat 
accessible 

2: Not very 
accessible 

1: Not at 
all 

accessible Total (N) 

All 3.6 61.8% 33.9% 3.7% 0.6% 1,601 

Class* 

3.6 65.3% 31.9% 2.8% . 810 ...Masters 

..Doctoral 3.5 57.6% 36.5% 4.6% 1.2% 753 

.DVM 3.6 71.1% 23.7% 2.6% 2.6% 38 

Gender ID* 

3.6 65.0% 31.0% 3.5% 0.5% 800 .....Male 

.....Female 3.5 59.4% 35.9% 4.0% 0.8% 778 

....Transgender/Non-binary 3.3 34.8% 65.2% . . 23 

Race/Ethnicity* 

3.5 60.4% 32.1% 6.6% 0.9% 106 ......African American/Black 

.....Asian 3.7 73.2% 24.7% 1.7% 0.3% 586 

....Hispanic/Latino 3.6 57.3% 41.7% 1.0% . 96 

...White/Caucasian 3.5 52.6% 41.2% 5.3% 0.9% 646 

..Multiple races/ethnicities 3.4 50.0% 43.5% 4.3% 2.2% 46 

.Race other/unknown 3.6 65.3% 30.6% 4.1% . 121 

Residency* 

3.5 52.6% 41.6% 5.0% 0.8% 839 .....U.S. resident 

.....International student 3.7 72.0% 25.3% 2.2% 0.4% 762 

Socioeconomic Background 

3.5 58.7% 35.9% 4.9% 0.5% 390 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 62.8% 34.5% 1.9% 0.8% 635 

.....Upper middle/Upper class 3.6 63.2% 32.2% 4.3% 0.3% 304 

First Generation College Student 

3.6 64.2% 31.8% 3.6% 0.3% 330 .....First generation student 

.....Not first generation 3.6 61.0% 35.1% 3.2% 0.7% 983 

Sexual Orientation* 

3.6 63.4% 32.8% 3.4% 0.4% 1,130 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 48.8% 46.3% 3.1% 1.9% 160 

Disability Status* 

3.6 65.0% 32.0% 2.5% 0.5% 1,029 .....No disability 

.....Disability 3.4 48.7% 42.9% 6.7% 1.8% 224 
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A13a: Working hard leads to 
desired grade 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.3 51.4% 36.8% 7.1% 3.9% 0.8% 1,726 

Class* 

4.4 53.2% 37.4% 5.7% 3.2% 0.5% 855 ...Masters 

..Doctoral 4.3 50.9% 36.1% 8.1% 4.3% 0.6% 795 

.DVM 3.9 35.5% 38.2% 13.2% 7.9% 5.3% 76 

Gender ID* 

4.4 56.0% 34.8% 6.0% 2.8% 0.4% 847 .....Male 

.....Female 4.3 47.5% 38.5% 8.0% 5.0% 1.1% 853 

....Transgender/Non-binary 4.0 30.8% 50.0% 15.4% . 3.8% 26 

Race/Ethnicity 

4.2 52.1% 30.8% 7.7% 6.8% 2.6% 117 ......African American/Black 

.....Asian 4.4 55.6% 33.9% 7.3% 2.6% 0.5% 613 

....Hispanic/Latino 4.3 48.2% 36.0% 9.6% 5.3% 0.9% 114 

...White/Caucasian 4.3 49.7% 38.9% 6.4% 4.1% 0.9% 704 

..Multiple races/ethnicities 4.2 41.7% 41.7% 8.3% 8.3% . 48 

.Race other/unknown 4.3 46.2% 43.8% 6.9% 3.1% . 130 

Residency* 

4.3 48.1% 38.3% 7.4% 5.0% 1.2% 933 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 55.2% 35.2% 6.8% 2.5% 0.3% 793 

Socioeconomic Background 

4.2 46.5% 39.4% 6.6% 5.9% 1.6% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 52.4% 36.0% 7.4% 3.6% 0.6% 687 

.....Upper middle/Upper class 4.4 56.0% 35.2% 5.5% 3.1% 0.3% 327 

First Generation College Student 

4.3 51.7% 35.3% 7.2% 4.4% 1.4% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 4.3 51.3% 37.3% 6.7% 4.0% 0.7% 1,063 

Sexual Orientation* 

4.4 52.9% 35.8% 6.0% 4.5% 0.8% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.2 43.1% 43.1% 10.3% 2.3% 1.1% 174 

Disability Status* 

4.4 54.2% 35.3% 6.5% 3.7% 0.4% 1,106 .....No disability 

.....Disability 4.2 43.0% 41.8% 7.2% 5.2% 2.8% 249 
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A13b: Ignored in class when 
attempting to participate 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.6 2.5% 4.6% 10.5% 18.6% 63.8% 1,722 

Class 

1.6 2.3% 4.2% 9.0% 17.6% 66.8% 852 ...Masters 

..Doctoral 1.7 2.4% 5.2% 11.8% 19.5% 61.1% 794 

.DVM 1.8 5.3% 3.9% 13.2% 19.7% 57.9% 76 

Gender ID* 

1.6 2.5% 4.3% 9.7% 17.2% 66.4% 845 .....Male 

.....Female 1.7 2.5% 5.1% 11.2% 19.3% 62.0% 851 

....Transgender/Non-binary 2.0 3.8% 3.8% 15.4% 42.3% 34.6% 26 

Race/Ethnicity 

1.6 3.4% 3.4% 9.5% 18.1% 65.5% 116 ......African American/Black 

.....Asian 1.7 3.8% 5.7% 9.2% 18.2% 63.1% 610 

....Hispanic/Latino 1.6 1.8% 3.5% 15.8% 15.8% 63.2% 114 

...White/Caucasian 1.6 1.6% 4.0% 9.8% 20.2% 64.5% 704 

..Multiple races/ethnicities 1.7 . 6.3% 18.8% 16.7% 58.3% 48 

.Race other/unknown 1.7 2.3% 4.6% 13.8% 15.4% 63.8% 130 

Residency 

1.6 2.1% 4.0% 10.7% 19.4% 63.8% 933 .....U.S. resident 

.....International student 1.7 2.9% 5.4% 10.3% 17.6% 63.8% 789 

Socioeconomic Background* 

1.7 2.8% 4.5% 13.7% 14.4% 64.6% 424 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 2.0% 4.7% 9.6% 21.1% 62.5% 686 

.....Upper middle/Upper class 1.5 1.8% 3.4% 6.7% 19.2% 68.9% 328 

First Generation College Student* 

1.7 4.2% 4.7% 14.0% 15.4% 61.7% 358 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 1.5% 4.1% 8.7% 19.9% 65.8% 1,063 

Sexual Orientation* 

1.6 2.3% 3.8% 9.3% 18.2% 66.3% 1,223 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.8 2.3% 5.1% 13.1% 25.1% 54.3% 175 

Disability Status* 

1.6 2.3% 3.4% 9.1% 18.5% 66.7% 1,104 .....No disability 

.....Disability 1.7 2.0% 6.0% 9.6% 20.9% 61.4% 249 
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A13c: Comments taken seriously 
by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.4 63.7% 22.4% 8.5% 2.3% 3.2% 1,726 

Class 

4.4 65.1% 20.8% 8.2% 2.2% 3.6% 854 ...Masters 

..Doctoral 4.4 61.7% 24.4% 9.0% 2.3% 2.6% 796 

.DVM 4.5 68.4% 19.7% 5.3% 2.6% 3.9% 76 

Gender ID 

4.4 64.3% 22.5% 7.8% 2.0% 3.4% 848 .....Male 

.....Female 4.4 63.4% 22.1% 9.2% 2.5% 2.9% 852 

....Transgender/Non-binary 4.3 53.8% 30.8% 7.7% 3.8% 3.8% 26 

Race/Ethnicity* 

4.5 67.8% 20.3% 6.8% 2.5% 2.5% 118 ......African American/Black 

.....Asian 4.2 57.2% 21.7% 12.3% 2.9% 5.9% 612 

....Hispanic/Latino 4.5 67.5% 21.9% 5.3% 2.6% 2.6% 114 

...White/Caucasian 4.6 68.6% 23.2% 5.7% 1.6% 1.0% 704 

..Multiple races/ethnicities 4.6 64.6% 27.1% 8.3% . . 48 

.Race other/unknown 4.3 60.0% 22.3% 10.0% 3.1% 4.6% 130 

Residency* 

4.6 68.1% 23.1% 6.1% 1.9% 0.7% 934 .....U.S. resident 

.....International student 4.2 58.5% 21.6% 11.2% 2.7% 6.1% 792 

Socioeconomic Background 

4.4 62.4% 22.8% 8.5% 2.6% 3.8% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 63.6% 22.6% 8.6% 2.3% 2.9% 687 

.....Upper middle/Upper class 4.5 69.2% 21.3% 6.1% 0.9% 2.4% 328 

First Generation College Student* 

4.3 62.5% 20.6% 8.9% 3.1% 5.0% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 4.5 65.6% 23.0% 7.2% 1.7% 2.4% 1,064 

Sexual Orientation 

4.4 65.5% 21.5% 8.1% 2.0% 2.9% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.5 63.4% 26.9% 5.7% 1.7% 2.3% 175 

Disability Status* 

4.4 65.9% 21.0% 7.9% 2.2% 3.1% 1,106 .....No disability 

.....Disability 4.5 63.6% 26.4% 7.6% 1.2% 1.2% 250 
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A13d: Ignored by 
classmates/given trivial jobs 

during group work Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.6 3.2% 4.4% 9.5% 17.9% 65.0% 1,724 

Class* 

1.6 2.9% 4.3% 9.0% 18.0% 65.7% 852 ...Masters 

..Doctoral 1.6 3.3% 3.6% 10.1% 17.5% 65.6% 796 

.DVM 2.0 6.6% 11.8% 7.9% 22.4% 51.3% 76 

Gender ID 

1.6 3.5% 3.2% 9.9% 17.0% 66.4% 847 .....Male 

.....Female 1.6 2.8% 5.5% 9.0% 18.6% 64.0% 851 

....Transgender/Non-binary 1.8 7.7% 3.8% 7.7% 26.9% 53.8% 26 

Race/Ethnicity* 

1.9 5.1% 8.5% 11.9% 16.1% 58.5% 118 ......African American/Black 

.....Asian 1.7 4.8% 4.6% 8.9% 19.3% 62.5% 610 

....Hispanic/Latino 1.6 1.8% 4.4% 8.8% 22.8% 62.3% 114 

...White/Caucasian 1.5 2.1% 3.4% 8.9% 15.5% 70.0% 704 

..Multiple races/ethnicities 1.8 2.1% 4.2% 12.5% 29.2% 52.1% 48 

.Race other/unknown 1.7 2.3% 4.6% 12.3% 17.7% 63.1% 130 

Residency 

1.6 2.5% 4.4% 9.1% 17.7% 66.4% 934 .....U.S. resident 

.....International student 1.7 4.2% 4.3% 9.9% 18.2% 63.4% 790 

Socioeconomic Background 

1.6 4.0% 4.7% 9.6% 15.5% 66.2% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 2.8% 3.8% 10.0% 19.2% 64.2% 687 

.....Upper middle/Upper class 1.5 3.1% 4.3% 5.2% 15.0% 72.5% 327 

First Generation College Student 

1.7 4.7% 5.3% 9.7% 16.1% 64.2% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 2.4% 3.7% 8.7% 17.3% 67.9% 1,063 

Sexual Orientation 

1.6 3.1% 3.8% 8.7% 17.1% 67.3% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.7 4.0% 6.3% 9.1% 18.3% 62.3% 175 

Disability Status* 

1.6 2.7% 3.5% 8.8% 16.9% 68.1% 1,105 .....No disability 

.....Disability 1.7 4.0% 6.4% 8.4% 15.2% 66.0% 250 
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A13e: Instructors recognize 
importance of my ideas 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.4 56.6% 28.8% 12.1% 1.7% 0.8% 1,725 

Class 

4.4 58.5% 27.5% 12.1% 1.3% 0.6% 853 ...Masters 

..Doctoral 4.4 54.5% 30.0% 12.4% 2.1% 0.9% 796 

.DVM 4.4 57.9% 30.3% 9.2% 1.3% 1.3% 76 

Gender ID 

4.4 57.7% 28.1% 12.1% 1.5% 0.6% 848 .....Male 

.....Female 4.4 56.1% 29.3% 11.9% 1.9% 0.9% 851 

....Transgender/Non-binary 4.2 42.3% 38.5% 19.2% . . 26 

Race/Ethnicity 

4.4 57.3% 28.2% 11.1% 2.6% 0.9% 117 ......African American/Black 

.....Asian 4.4 58.2% 29.1% 11.1% 0.8% 0.8% 612 

....Hispanic/Latino 4.4 57.0% 28.1% 12.3% 1.8% 0.9% 114 

...White/Caucasian 4.4 56.8% 28.1% 11.9% 2.3% 0.9% 704 

..Multiple races/ethnicities 4.3 47.9% 37.5% 14.6% . . 48 

.Race other/unknown 4.3 50.8% 29.2% 17.7% 2.3% . 130 

Residency 

4.4 57.0% 29.5% 10.7% 2.3% 0.5% 933 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 56.2% 28.0% 13.8% 1.0% 1.0% 792 

Socioeconomic Background 

4.3 54.7% 29.6% 12.2% 2.3% 1.2% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 54.9% 31.4% 11.6% 1.2% 0.9% 687 

.....Upper middle/Upper class 4.5 64.9% 23.5% 9.5% 1.8% 0.3% 328 

First Generation College Student* 

4.4 58.6% 23.9% 13.6% 2.5% 1.4% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 4.4 57.0% 30.7% 10.3% 1.3% 0.7% 1,064 

Sexual Orientation 

4.4 57.7% 28.5% 11.2% 1.7% 0.8% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.4 52.6% 36.6% 10.3% 0.6% . 175 

Disability Status 

4.4 58.7% 27.8% 11.1% 1.5% 0.8% 1,106 .....No disability 

.....Disability 4.4 53.2% 33.2% 11.2% 1.6% 0.8% 250 
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A13f: Exposed to intolerant 
atmosphere created by students 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.7 3.3% 7.6% 9.0% 13.5% 66.6% 1,720 

Class* 

1.6 3.2% 5.4% 8.4% 12.8% 70.2% 850 ...Masters 

..Doctoral 1.7 3.0% 8.9% 8.6% 13.7% 65.7% 794 

.DVM 2.4 7.9% 18.4% 19.7% 18.4% 35.5% 76 

Gender ID 

1.6 3.4% 6.0% 8.3% 13.7% 68.5% 845 .....Male 

.....Female 1.7 3.1% 9.2% 9.4% 13.1% 65.3% 849 

....Transgender/Non-binary 2.0 7.7% 7.7% 15.4% 19.2% 50.0% 26 

Race/Ethnicity* 

2.0 4.3% 14.5% 14.5% 12.0% 54.7% 117 ......African American/Black 

.....Asian 1.6 5.2% 4.4% 8.4% 13.3% 68.7% 610 

....Hispanic/Latino 1.7 1.8% 10.5% 10.5% 12.3% 64.9% 114 

...White/Caucasian 1.6 1.6% 9.5% 7.8% 12.7% 68.4% 703 

..Multiple races/ethnicities 1.8 2.1% 6.3% 12.5% 29.2% 50.0% 48 

.Race other/unknown 1.7 4.7% 3.9% 10.2% 15.6% 65.6% 128 

Residency* 

1.7 2.7% 10.0% 9.8% 14.4% 63.2% 932 .....U.S. resident 

.....International student 1.6 4.1% 4.8% 8.0% 12.4% 70.7% 788 

Socioeconomic Background 

1.8 3.5% 10.6% 9.2% 11.5% 65.2% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.6 3.6% 5.5% 8.6% 13.7% 68.5% 686 

.....Upper middle/Upper class 1.6 2.1% 7.6% 8.2% 14.0% 68.0% 328 

First Generation College Student 

1.7 4.4% 8.9% 8.9% 10.8% 66.9% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 2.7% 7.0% 8.4% 13.7% 68.2% 1,062 

Sexual Orientation* 

1.6 3.1% 6.9% 8.2% 12.5% 69.3% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.9 4.0% 11.4% 10.3% 18.3% 56.0% 175 

Disability Status* 

1.6 2.6% 5.7% 7.4% 12.8% 71.5% 1,104 .....No disability 

.....Disability 1.9 3.2% 14.8% 11.2% 13.2% 57.6% 250 
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A13g: Exposed to intolerant 
atmosphere created by instructor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.6 3.4% 6.5% 6.9% 12.8% 70.4% 1,718 

Class* 

1.5 2.9% 4.9% 6.2% 11.3% 74.6% 849 ...Masters 

..Doctoral 1.7 3.8% 8.1% 7.3% 13.5% 67.3% 793 

.DVM 1.8 3.9% 7.9% 10.5% 22.4% 55.3% 76 

Gender ID* 

1.5 3.0% 5.2% 7.1% 12.5% 72.2% 846 .....Male 

.....Female 1.6 3.8% 7.8% 6.9% 12.4% 69.1% 846 

....Transgender/Non-binary 1.8 3.8% 7.7% 3.8% 34.6% 50.0% 26 

Race/Ethnicity* 

1.7 4.3% 7.7% 12.0% 9.4% 66.7% 117 ......African American/Black 

.....Asian 1.5 5.2% 3.6% 5.2% 11.5% 74.4% 610 

....Hispanic/Latino 1.5 1.8% 7.0% 6.1% 11.4% 73.7% 114 

...White/Caucasian 1.6 2.0% 9.0% 6.3% 14.1% 68.6% 700 

..Multiple races/ethnicities 1.7 . 8.3% 10.4% 25.0% 56.3% 48 

.Race other/unknown 1.7 3.9% 4.7% 13.2% 11.6% 66.7% 129 

Residency* 

1.6 2.8% 8.1% 7.5% 14.4% 67.2% 929 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 4.1% 4.7% 6.2% 10.9% 74.1% 789 

Socioeconomic Background 

1.7 3.5% 9.0% 7.3% 10.6% 69.6% 424 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.5 3.5% 4.8% 6.7% 12.8% 72.2% 686 

.....Upper middle/Upper class 1.6 2.7% 7.6% 5.8% 14.0% 69.8% 328 

First Generation College Student 

1.7 5.3% 7.5% 6.1% 9.7% 71.3% 359 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 2.6% 6.4% 6.6% 13.1% 71.3% 1,062 

Sexual Orientation* 

1.6 3.0% 6.5% 6.4% 11.4% 72.7% 1,223 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.7 4.0% 7.4% 5.7% 22.3% 60.6% 175 

Disability Status* 

1.5 2.7% 5.4% 5.6% 11.4% 74.8% 1,104 .....No disability 

.....Disability 1.8 4.0% 11.2% 8.0% 15.3% 61.4% 249 
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A13h: Professors communicate I 
and those like me are welcome in 

course Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.3 60.1% 21.5% 13.6% 2.3% 2.5% 1,720 

Class* 

4.4 61.6% 22.0% 12.6% 1.6% 2.1% 850 ...Masters 

..Doctoral 4.3 57.1% 21.2% 15.9% 3.0% 2.9% 794 

.DVM 4.6 75.0% 19.7% 1.3% 1.3% 2.6% 76 

Gender ID 

4.4 61.5% 21.9% 12.7% 1.8% 2.1% 844 .....Male 

.....Female 4.3 59.2% 20.9% 14.6% 2.5% 2.8% 850 

....Transgender/Non-binary 4.0 46.2% 26.9% 11.5% 11.5% 3.8% 26 

Race/Ethnicity 

4.2 53.0% 19.7% 21.4% 2.6% 3.4% 117 ......African American/Black 

.....Asian 4.4 60.5% 23.4% 12.6% 1.5% 2.0% 610 

....Hispanic/Latino 4.2 56.1% 20.2% 15.8% 3.5% 4.4% 114 

...White/Caucasian 4.3 61.5% 20.1% 12.8% 2.7% 2.8% 702 

..Multiple races/ethnicities 4.2 52.1% 29.2% 12.5% 2.1% 4.2% 48 

.Race other/unknown 4.4 63.6% 20.2% 14.0% 2.3% . 129 

Residency 

4.3 59.9% 20.8% 13.6% 3.1% 2.5% 931 .....U.S. resident 

.....International student 4.4 60.3% 22.3% 13.6% 1.3% 2.5% 789 

Socioeconomic Background 

4.4 60.8% 20.7% 13.8% 2.3% 2.3% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 60.2% 22.6% 12.5% 2.0% 2.6% 686 

.....Upper middle/Upper class 4.4 62.1% 20.5% 11.6% 2.8% 3.1% 327 

First Generation College Student 

4.4 63.6% 18.1% 13.6% 2.5% 2.2% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 4.3 60.3% 22.0% 12.7% 2.2% 2.8% 1,061 

Sexual Orientation* 

4.4 62.1% 20.4% 12.7% 2.0% 2.8% 1,224 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.3 53.1% 29.7% 12.0% 4.0% 1.1% 175 

Disability Status 

4.4 61.7% 20.9% 13.2% 1.8% 2.3% 1,103 .....No disability 

.....Disability 4.2 57.6% 20.8% 13.6% 4.0% 4.0% 250 
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A13i: Comfortable among 
students in courses 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 4.4 60.6% 27.3% 7.6% 3.0% 1.5% 1,722 

Class 

4.5 64.0% 25.2% 6.5% 3.2% 1.2% 852 ...Masters 

..Doctoral 4.4 57.7% 29.0% 8.9% 2.8% 1.6% 794 

.DVM 4.3 53.9% 32.9% 6.6% 3.9% 2.6% 76 

Gender ID* 

4.5 64.2% 24.9% 7.0% 2.2% 1.7% 846 .....Male 

.....Female 4.4 57.6% 29.6% 7.8% 3.6% 1.3% 850 

....Transgender/Non-binary 4.0 42.3% 26.9% 23.1% 7.7% . 26 

Race/Ethnicity* 

4.2 46.6% 37.1% 8.6% 5.2% 2.6% 116 ......African American/Black 

.....Asian 4.5 64.1% 25.2% 7.8% 2.3% 0.7% 612 

....Hispanic/Latino 4.2 51.8% 28.9% 10.5% 5.3% 3.5% 114 

...White/Caucasian 4.5 62.4% 27.0% 6.0% 2.7% 1.8% 703 

..Multiple races/ethnicities 4.3 54.2% 29.2% 12.5% 4.2% . 48 

.Race other/unknown 4.4 57.4% 27.9% 10.1% 3.9% 0.8% 129 

Residency 

4.4 58.3% 28.1% 8.4% 3.3% 1.9% 932 .....U.S. resident 

.....International student 4.5 63.4% 26.3% 6.7% 2.7% 0.9% 790 

Socioeconomic Background 

4.4 58.6% 28.5% 6.8% 4.7% 1.4% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 4.4 60.7% 27.5% 7.9% 2.5% 1.5% 687 

.....Upper middle/Upper class 4.5 67.7% 23.8% 5.2% 1.8% 1.5% 328 

First Generation College Student 

4.4 60.7% 26.7% 8.1% 3.1% 1.4% 359 .....First generation student 

.....Not first generation 4.5 62.2% 26.8% 6.6% 2.9% 1.5% 1,064 

Sexual Orientation* 

4.5 62.6% 26.4% 6.4% 2.8% 1.7% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 4.4 54.9% 30.9% 10.3% 4.0% . 175 

Disability Status* 

4.5 66.2% 24.7% 5.9% 2.2% 1.1% 1,105 .....No disability 

.....Disability 4.2 46.4% 34.4% 10.8% 5.2% 3.2% 250 
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A13j: Stereotyped by course 
professor 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.5 2.4% 4.1% 7.6% 11.2% 74.7% 1,719 

Class 

1.4 2.4% 3.7% 6.6% 11.2% 76.2% 849 ...Masters 

..Doctoral 1.5 2.5% 4.4% 8.2% 11.3% 73.6% 794 

.DVM 1.6 2.6% 6.6% 11.8% 9.2% 69.7% 76 

Gender ID* 

1.4 2.1% 2.6% 6.7% 11.0% 77.5% 845 .....Male 

.....Female 1.5 2.6% 5.5% 8.4% 11.0% 72.5% 848 

....Transgender/Non-binary 1.9 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 53.8% 26 

Race/Ethnicity 

1.7 3.4% 6.9% 13.8% 11.2% 64.7% 116 ......African American/Black 

.....Asian 1.5 3.0% 3.8% 5.9% 11.8% 75.5% 609 

....Hispanic/Latino 1.5 3.5% 4.4% 6.1% 7.9% 78.1% 114 

...White/Caucasian 1.4 1.7% 4.3% 7.3% 10.5% 76.2% 703 

..Multiple races/ethnicities 1.6 2.1% 4.2% 10.4% 20.8% 62.5% 48 

.Race other/unknown 1.5 2.3% 2.3% 11.6% 10.9% 72.9% 129 

Residency 

1.5 2.1% 4.9% 8.7% 11.3% 72.9% 931 .....U.S. resident 

.....International student 1.4 2.8% 3.2% 6.2% 11.0% 76.8% 788 

Socioeconomic Background 

1.5 2.8% 4.2% 9.9% 10.1% 72.9% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.5 2.9% 3.6% 6.1% 10.9% 76.4% 686 

.....Upper middle/Upper class 1.4 1.2% 4.0% 6.4% 10.7% 77.7% 328 

First Generation College Student 

1.5 3.9% 3.6% 8.1% 9.7% 74.7% 359 .....First generation student 

.....Not first generation 1.4 2.1% 3.9% 6.9% 10.9% 76.3% 1,063 

Sexual Orientation* 

1.4 2.1% 3.7% 6.7% 9.8% 77.7% 1,224 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.7 4.6% 5.7% 8.6% 17.7% 63.4% 175 

Disability Status* 

1.4 2.1% 3.2% 5.9% 9.9% 79.0% 1,104 .....No disability 

.....Disability 1.7 2.8% 7.2% 10.4% 13.6% 66.0% 250 
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A13k: Stereotyped by students in 
course 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.6 2.7% 5.1% 9.1% 13.4% 69.7% 1,721 

Class* 

1.5 2.9% 4.3% 7.2% 12.2% 73.3% 851 ...Masters 

..Doctoral 1.6 2.4% 5.3% 11.1% 13.9% 67.4% 794 

.DVM 1.9 3.9% 11.8% 10.5% 21.1% 52.6% 76 

Gender ID* 

1.5 2.7% 4.9% 7.1% 11.5% 73.8% 845 .....Male 

.....Female 1.6 2.5% 5.1% 10.9% 15.1% 66.5% 850 

....Transgender/Non-binary 2.4 11.5% 15.4% 15.4% 19.2% 38.5% 26 

Race/Ethnicity* 

2.0 5.2% 11.2% 16.4% 15.5% 51.7% 116 ......African American/Black 

.....Asian 1.5 2.9% 3.1% 7.4% 12.4% 74.1% 611 

....Hispanic/Latino 1.7 3.5% 7.0% 9.6% 11.4% 68.4% 114 

...White/Caucasian 1.5 1.7% 5.5% 8.7% 13.5% 70.6% 703 

..Multiple races/ethnicities 1.8 2.1% 6.3% 14.6% 27.1% 50.0% 48 

.Race other/unknown 1.7 4.7% 4.7% 10.9% 11.6% 68.2% 129 

Residency* 

1.7 2.7% 6.4% 10.7% 15.0% 65.1% 932 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 2.8% 3.5% 7.2% 11.4% 75.0% 789 

Socioeconomic Background* 

1.7 3.5% 6.6% 10.8% 12.5% 66.5% 424 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.5 2.8% 3.8% 8.4% 12.8% 72.2% 687 

.....Upper middle/Upper class 1.4 0.6% 4.6% 7.3% 14.0% 73.5% 328 

First Generation College Student* 

1.6 4.7% 4.5% 10.1% 11.2% 69.6% 358 .....First generation student 

.....Not first generation 1.5 1.7% 4.9% 8.6% 13.3% 71.4% 1,064 

Sexual Orientation* 

1.5 2.0% 4.2% 8.3% 12.6% 72.9% 1,224 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.9 5.1% 8.6% 11.4% 16.6% 58.3% 175 

Disability Status* 

1.4 1.6% 3.4% 7.0% 12.6% 75.5% 1,104 .....No disability 

.....Disability 1.9 4.4% 9.6% 13.6% 15.6% 56.8% 250 
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A13l: Have heard instructors 
make inappropriate comments 

Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 1.6 4.5% 8.0% 6.5% 8.3% 72.6% 1,722 

Class* 

1.5 3.1% 6.6% 6.2% 7.9% 76.3% 851 ...Masters 

..Doctoral 1.8 6.3% 9.4% 6.8% 8.1% 69.4% 795 

.DVM 1.7 2.6% 9.2% 6.6% 15.8% 65.8% 76 

Gender ID* 

1.5 3.3% 5.9% 6.6% 7.6% 76.6% 846 .....Male 

.....Female 1.7 5.4% 10.1% 6.4% 8.6% 69.5% 850 

....Transgender/Non-binary 2.2 15.4% 7.7% 7.7% 23.1% 46.2% 26 

Race/Ethnicity* 

1.8 8.5% 6.0% 13.7% 5.1% 66.7% 117 ......African American/Black 

.....Asian 1.5 3.3% 6.4% 5.9% 7.9% 76.6% 611 

....Hispanic/Latino 1.9 10.5% 8.8% 6.1% 9.6% 64.9% 114 

...White/Caucasian 1.6 3.8% 10.0% 5.4% 7.8% 73.0% 703 

..Multiple races/ethnicities 1.9 4.2% 10.4% 6.3% 25.0% 54.2% 48 

.Race other/unknown 1.7 5.4% 5.4% 9.3% 8.5% 71.3% 129 

Residency* 

1.7 5.3% 9.7% 6.9% 9.1% 69.1% 932 .....U.S. resident 

.....International student 1.5 3.7% 6.1% 6.1% 7.3% 76.8% 790 

Socioeconomic Background 

1.7 5.6% 7.5% 7.5% 8.0% 71.3% 425 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.5 3.5% 7.7% 4.9% 7.0% 76.9% 687 

.....Upper middle/Upper class 1.7 5.2% 8.5% 5.5% 9.8% 71.0% 328 

First Generation College Student 

1.6 4.7% 6.1% 6.7% 7.2% 75.2% 359 .....First generation student 

.....Not first generation 1.6 4.3% 8.6% 5.5% 7.7% 74.0% 1,064 

Sexual Orientation* 

1.6 3.8% 7.0% 5.9% 7.2% 76.1% 1,225 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.0 9.1% 14.9% 5.7% 10.9% 59.4% 175 

Disability Status* 

1.5 3.9% 6.9% 5.5% 7.1% 76.7% 1,105 .....No disability 

.....Disability 1.9 8.0% 13.2% 7.2% 8.0% 63.6% 250 
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A13m: Have heard students 
make inappropriate comments in 

class Mean 
Rating 

5: 
Strongly 

agree 

4: 
Somewhat 

agree 

3: 
Neither 
agree 
nor 

disagree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 2.0 7.8% 12.9% 9.1% 11.0% 59.2% 1,723 

Class* 

1.8 5.3% 9.7% 9.0% 10.2% 65.7% 852 ...Masters 

..Doctoral 2.1 9.3% 14.3% 9.6% 11.7% 55.1% 795 

.DVM 3.0 19.7% 34.2% 3.9% 13.2% 28.9% 76 

Gender ID* 

1.8 5.9% 10.5% 9.0% 11.2% 63.4% 847 .....Male 

.....Female 2.1 9.1% 15.1% 9.1% 10.7% 56.1% 850 

....Transgender/Non-binary 3.2 26.9% 23.1% 11.5% 15.4% 23.1% 26 

Race/Ethnicity* 

2.7 20.5% 17.1% 11.1% 12.0% 39.3% 117 ......African American/Black 

.....Asian 1.6 4.4% 5.9% 7.7% 9.6% 72.4% 612 

....Hispanic/Latino 2.3 11.4% 18.4% 9.6% 12.3% 48.2% 114 

...White/Caucasian 2.1 8.3% 16.4% 9.7% 12.2% 53.5% 703 

..Multiple races/ethnicities 2.6 12.5% 27.1% 8.3% 10.4% 41.7% 48 

.Race other/unknown 1.9 4.7% 14.0% 10.1% 9.3% 62.0% 129 

Residency* 

2.3 10.8% 19.0% 10.0% 11.7% 48.5% 932 .....U.S. resident 

.....International student 1.6 4.2% 5.8% 8.0% 10.2% 71.8% 791 

Socioeconomic Background 

2.2 9.4% 16.2% 8.9% 11.0% 54.5% 426 .....Poor/Working class 

.....Middle class 1.9 6.6% 10.6% 8.9% 11.8% 62.2% 687 

.....Upper middle/Upper class 2.0 9.5% 12.8% 6.7% 10.7% 60.4% 328 

First Generation College Student 

1.9 7.5% 12.5% 7.8% 10.0% 62.2% 360 .....First generation student 

.....Not first generation 2.0 8.3% 12.8% 8.6% 11.3% 59.1% 1,064 

Sexual Orientation* 

1.9 6.7% 11.0% 8.3% 11.4% 62.6% 1,226 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 17.7% 24.6% 10.3% 11.4% 36.0% 175 

Disability Status* 

1.9 5.9% 11.7% 8.0% 11.4% 63.0% 1,106 .....No disability 

.....Disability 2.5 18.0% 16.0% 10.0% 9.2% 46.8% 250 
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A14a: Faculty support for 
students to attend conferences 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.2 47.2% 32.8% 13.3% 6.7% 1,407 

Class 

3.3 50.9% 31.6% 11.9% 5.6% 623 ...Masters 

..Doctoral 3.1 43.1% 34.2% 15.0% 7.7% 714 

.DVM 3.4 55.7% 30.0% 8.6% 5.7% 70 

Gender ID* 

3.3 52.4% 32.7% 10.2% 4.7% 676 .....Male 

.....Female 3.1 42.9% 32.2% 16.4% 8.5% 708 

....Transgender/Non-binary 3.0 26.1% 56.5% 8.7% 8.7% 23 

Race/Ethnicity* 

3.0 37.5% 35.4% 16.7% 10.4% 96 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 55.4% 28.9% 11.2% 4.5% 484 

....Hispanic/Latino 3.2 47.8% 33.3% 14.4% 4.4% 90 

...White/Caucasian 3.1 42.3% 34.4% 14.7% 8.6% 593 

..Multiple races/ethnicities 3.3 50.0% 35.0% 12.5% 2.5% 40 

.Race other/unknown 3.2 44.2% 38.5% 11.5% 5.8% 104 

Residency* 

3.1 42.0% 35.3% 15.1% 7.6% 779 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 53.7% 29.8% 11.0% 5.6% 628 

Socioeconomic Background 

3.1 43.1% 33.5% 15.7% 7.7% 364 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.2 46.9% 34.6% 11.5% 6.9% 563 

.....Upper middle/Upper class 3.2 49.6% 31.3% 13.1% 6.0% 268 

First Generation College Student* 

3.3 53.6% 29.1% 10.6% 6.6% 302 .....First generation student 

.....Not first generation 3.2 44.1% 35.0% 13.9% 6.9% 879 

Sexual Orientation* 

3.2 48.1% 32.7% 12.6% 6.6% 1,011 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.0 35.5% 40.8% 14.5% 9.2% 152 

Disability Status* 

3.3 49.7% 32.0% 12.8% 5.5% 912 .....No disability 

.....Disability 2.9 31.9% 39.6% 15.5% 13.0% 207 
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A14b: Faculty support for 
students to do presentations at 

conferences 
Mean 

Rating 
4: 

Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.3 49.4% 33.0% 12.4% 5.2% 1,371 

Class 

3.3 50.5% 32.7% 12.6% 4.3% 588 ...Masters 

..Doctoral 3.2 47.8% 33.3% 12.8% 6.0% 717 

.DVM 3.4 56.1% 33.3% 6.1% 4.5% 66 

Gender ID* 

3.4 54.1% 33.3% 9.7% 2.9% 660 .....Male 

.....Female 3.1 44.8% 32.7% 15.1% 7.4% 688 

....Transgender/Non-binary 3.3 52.2% 34.8% 8.7% 4.3% 23 

Race/Ethnicity* 

3.1 39.3% 34.8% 18.0% 7.9% 89 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 56.6% 30.3% 9.7% 3.4% 475 

....Hispanic/Latino 3.3 51.7% 34.5% 10.3% 3.4% 87 

...White/Caucasian 3.2 46.5% 33.6% 13.4% 6.5% 583 

..Multiple races/ethnicities 3.3 50.0% 31.6% 15.8% 2.6% 38 

.Race other/unknown 3.1 38.4% 40.4% 15.2% 6.1% 99 

Residency* 

3.2 44.9% 35.6% 14.2% 5.4% 762 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 55.0% 29.9% 10.2% 4.9% 609 

Socioeconomic Background 

3.2 45.7% 34.9% 13.1% 6.3% 352 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 49.4% 34.1% 11.5% 5.0% 555 

.....Upper middle/Upper class 3.3 51.2% 32.2% 12.4% 4.3% 258 

First Generation College Student* 

3.4 55.7% 29.6% 11.0% 3.8% 291 .....First generation student 

.....Not first generation 3.2 46.3% 35.5% 12.5% 5.7% 857 

Sexual Orientation 

3.3 50.1% 33.3% 11.4% 5.2% 979 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 41.8% 39.2% 13.7% 5.2% 153 

Disability Status* 

3.3 52.1% 32.3% 11.1% 4.5% 883 .....No disability 

.....Disability 3.0 35.9% 39.3% 16.5% 8.3% 206 
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A14c: Supportiveness of 
advisory/committee chair 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.4 60.1% 26.9% 9.5% 3.4% 1,518 

Class 

3.4 58.8% 29.1% 9.3% 2.8% 702 ...Masters 

..Doctoral 3.4 61.0% 25.2% 10.0% 3.9% 743 

.DVM 3.5 64.4% 24.7% 6.8% 4.1% 73 

Gender ID 

3.5 62.9% 26.5% 7.8% 2.8% 741 .....Male 

.....Female 3.4 57.4% 27.4% 11.2% 4.1% 753 

....Transgender/Non-binary 3.5 62.5% 29.2% 8.3% . 24 

Race/Ethnicity 

3.4 58.5% 27.4% 11.3% 2.8% 106 ......African American/Black 

.....Asian 3.5 64.1% 26.6% 8.4% 0.9% 537 

....Hispanic/Latino 3.4 59.0% 25.0% 10.0% 6.0% 100 

...White/Caucasian 3.4 58.2% 26.6% 10.5% 4.8% 629 

..Multiple races/ethnicities 3.4 63.4% 24.4% 4.9% 7.3% 41 

.Race other/unknown 3.4 53.3% 33.3% 8.6% 4.8% 105 

Residency* 

3.4 57.8% 27.0% 10.7% 4.5% 838 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 63.1% 26.9% 7.9% 2.1% 680 

Socioeconomic Background 

3.3 55.3% 29.3% 10.5% 4.9% 389 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 63.4% 24.7% 9.3% 2.6% 612 

.....Upper middle/Upper class 3.4 58.2% 31.5% 7.2% 3.1% 292 

First Generation College Student 

3.5 64.3% 25.3% 6.7% 3.7% 328 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 58.6% 28.3% 9.7% 3.4% 950 

Sexual Orientation 

3.4 59.7% 27.6% 9.2% 3.6% 1,096 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.5 60.7% 28.2% 8.0% 3.1% 163 

Disability Status* 

3.5 60.7% 28.0% 8.9% 2.4% 991 .....No disability 

.....Disability 3.3 56.3% 26.6% 9.6% 7.4% 229 
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A14d: Committee's 
responsiveness to your needs 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.4 53.3% 32.6% 11.8% 2.3% 1,200 

Class 

3.4 54.8% 33.3% 10.0% 1.9% 571 ...Masters 

..Doctoral 3.3 51.3% 31.8% 14.1% 2.8% 575 

.DVM 3.5 57.4% 33.3% 7.4% 1.9% 54 

Gender ID 

3.4 55.7% 32.3% 10.3% 1.7% 600 .....Male 

.....Female 3.3 51.0% 32.5% 13.4% 3.1% 582 

....Transgender/Non-binary 3.3 44.4% 44.4% 11.1% . 18 

Race/Ethnicity* 

3.5 62.5% 23.6% 13.9% . 72 ......African American/Black 

.....Asian 3.5 56.6% 33.6% 8.7% 1.1% 470 

....Hispanic/Latino 3.3 54.3% 24.7% 17.3% 3.7% 81 

...White/Caucasian 3.3 50.4% 33.2% 12.7% 3.7% 464 

..Multiple races/ethnicities 3.3 50.0% 28.6% 21.4% . 28 

.Race other/unknown 3.2 42.4% 40.0% 14.1% 3.5% 85 

Residency* 

3.3 50.8% 31.9% 14.8% 2.5% 608 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 55.7% 33.3% 8.8% 2.2% 592 

Socioeconomic Background 

3.3 50.3% 32.9% 12.8% 4.0% 298 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.4 55.1% 32.1% 10.9% 1.9% 486 

.....Upper middle/Upper class 3.3 50.2% 36.1% 12.0% 1.7% 233 

First Generation College Student* 

3.4 58.5% 30.2% 7.4% 3.9% 258 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 51.3% 33.9% 12.8% 2.0% 749 

Sexual Orientation 

3.4 52.8% 33.6% 11.3% 2.3% 868 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 54.4% 28.8% 12.8% 4.0% 125 

Disability Status* 

3.4 54.6% 33.5% 10.5% 1.3% 778 .....No disability 

.....Disability 3.2 48.6% 28.6% 15.4% 7.4% 175 
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A14e: Your ability to select a 
committee you are comfortable 

working with 
Mean 

Rating 
4: 

Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.3 49.3% 36.2% 10.9% 3.7% 1,195 

Class 

3.3 48.9% 37.7% 10.5% 2.9% 515 ...Masters 

..Doctoral 3.3 49.2% 34.9% 11.5% 4.4% 642 

.DVM 3.4 55.3% 36.8% 5.3% 2.6% 38 

Gender ID* 

3.4 51.9% 36.6% 9.4% 2.1% 609 .....Male 

.....Female 3.2 46.8% 35.4% 12.8% 5.1% 571 

....Transgender/Non-binary 3.1 40.0% 46.7% . 13.3% 15 

Race/Ethnicity 

3.2 45.3% 37.3% 12.0% 5.3% 75 ......African American/Black 

.....Asian 3.3 49.6% 37.5% 10.1% 2.8% 464 

....Hispanic/Latino 3.4 52.6% 34.2% 13.2% . 76 

...White/Caucasian 3.3 50.0% 35.0% 10.4% 4.7% 472 

..Multiple races/ethnicities 3.1 44.8% 27.6% 24.1% 3.4% 29 

.Race other/unknown 3.3 45.6% 39.2% 10.1% 5.1% 79 

Residency 

3.3 49.3% 35.2% 11.1% 4.4% 614 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 49.2% 37.2% 10.7% 2.9% 581 

Socioeconomic Background 

3.2 46.0% 36.6% 13.3% 4.2% 309 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 51.9% 34.5% 9.8% 3.8% 478 

.....Upper middle/Upper class 3.3 48.9% 38.3% 8.8% 4.0% 227 

First Generation College Student 

3.3 52.4% 30.5% 12.0% 5.1% 275 .....First generation student 

.....Not first generation 3.3 48.8% 37.5% 10.2% 3.6% 726 

Sexual Orientation 

3.3 49.3% 35.8% 10.6% 4.3% 860 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 50.4% 36.8% 10.4% 2.4% 125 

Disability Status* 

3.4 50.8% 37.0% 9.3% 2.8% 772 .....No disability 

.....Disability 3.1 43.9% 34.1% 13.3% 8.7% 173 
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A14f: Your ability to work 
effectively with your lab 
partners/research group 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 3.4 52.5% 37.6% 8.1% 1.8% 1,307 

Class* 

3.4 49.9% 42.0% 7.4% 0.7% 591 ...Masters 

..Doctoral 3.4 54.6% 33.6% 9.2% 2.6% 654 

.DVM 3.5 54.8% 38.7% 3.2% 3.2% 62 

Gender ID* 

3.5 56.0% 36.8% 5.6% 1.7% 663 .....Male 

.....Female 3.3 49.4% 38.0% 10.7% 1.9% 624 

....Transgender/Non-binary 3.3 35.0% 55.0% 10.0% . 20 

Race/Ethnicity* 

3.4 52.2% 31.9% 15.9% . 69 ......African American/Black 

.....Asian 3.4 51.3% 39.8% 6.9% 2.0% 507 

....Hispanic/Latino 3.3 52.3% 31.8% 11.4% 4.5% 88 

...White/Caucasian 3.5 56.1% 34.5% 7.9% 1.5% 522 

..Multiple races/ethnicities 3.4 44.8% 48.3% 6.9% . 29 

.Race other/unknown 3.3 41.3% 50.0% 7.6% 1.1% 92 

Residency 

3.4 53.1% 35.9% 9.1% 1.8% 668 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 51.8% 39.4% 7.0% 1.7% 639 

Socioeconomic Background 

3.4 51.6% 36.0% 8.9% 3.5% 314 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 54.9% 37.8% 6.2% 1.1% 534 

.....Upper middle/Upper class 3.4 51.6% 40.6% 6.7% 1.2% 254 

First Generation College Student 

3.5 56.6% 34.9% 5.9% 2.6% 272 .....First generation student 

.....Not first generation 3.4 52.5% 38.8% 7.1% 1.6% 814 

Sexual Orientation 

3.4 54.0% 37.5% 6.5% 2.0% 930 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.4 51.8% 38.3% 9.2% 0.7% 141 

Disability Status* 

3.5 55.3% 37.3% 6.2% 1.3% 859 .....No disability 

.....Disability 3.3 46.6% 39.3% 10.1% 3.9% 178 
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A14g: Selection process for 
TAs/RAs 

Mean 
Rating 

4: 
Excellent 3: Good 2: Fair 1: Poor Total (N) 

All 2.9 34.7% 32.8% 19.0% 13.5% 1,297 

Class 

2.9 35.7% 32.1% 17.8% 14.5% 574 ...Masters 

..Doctoral 2.9 33.6% 33.0% 20.2% 13.1% 687 

.DVM 3.1 38.9% 38.9% 16.7% 5.6% 36 

Gender ID* 

3.0 38.2% 33.1% 18.0% 10.7% 665 .....Male 

.....Female 2.8 31.2% 31.9% 20.4% 16.6% 609 

....Transgender/Non-binary 2.9 26.1% 47.8% 13.0% 13.0% 23 

Race/Ethnicity 

2.7 29.3% 29.3% 20.0% 21.3% 75 ......African American/Black 

.....Asian 2.9 37.9% 30.6% 18.5% 13.0% 509 

....Hispanic/Latino 2.9 32.1% 34.6% 21.0% 12.3% 81 

...White/Caucasian 2.9 34.0% 33.4% 19.1% 13.6% 509 

..Multiple races/ethnicities 2.8 23.3% 40.0% 26.7% 10.0% 30 

.Race other/unknown 2.9 31.2% 39.8% 17.2% 11.8% 93 

Residency 

2.8 31.6% 33.2% 20.8% 14.4% 648 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 37.8% 32.4% 17.3% 12.6% 649 

Socioeconomic Background 

2.8 32.6% 29.8% 21.8% 15.7% 325 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 35.8% 32.3% 18.8% 13.1% 511 

.....Upper middle/Upper class 3.0 34.7% 37.8% 17.1% 10.4% 251 

First Generation College Student 

2.9 37.1% 29.8% 19.5% 13.6% 272 .....First generation student 

.....Not first generation 2.9 33.9% 33.9% 19.3% 13.0% 800 

Sexual Orientation 

2.9 35.1% 33.1% 18.9% 12.9% 927 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 33.1% 31.5% 19.2% 16.2% 130 

Disability Status* 

3.0 36.8% 34.2% 18.0% 11.0% 837 .....No disability 

.....Disability 2.5 25.7% 26.8% 23.5% 24.0% 183 
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A14h: Selection process for 
other funding opportunities (e.g., 

fellowships) 
Mean 

Rating 

4: 
Excell

ent 
3: 

Good 
2: 

Fair 
1: 

Poor Total (N) 

All 2.8 15.4% 23.1% 31.3% 30.3% 1,222 

Class 

2.8 16.1% 21.6% 31.2% 31.1% 541 ...Masters 

..Doctoral 2.7 15.4% 24.8% 30.6% 29.3% 638 

.DVM 3.0 7.0% 16.3% 41.9% 34.9% 43 

Gender ID 

2.8 13.9% 21.8% 31.6% 32.7% 618 .....Male 

.....Female 2.7 16.9% 24.8% 30.4% 27.9% 585 

....Transgender/Non-binary 2.8 15.8% 10.5% 47.4% 26.3% 19 

Race/Ethnicity 

2.5 21.5% 26.6% 31.6% 20.3% 79 ......African American/Black 

.....Asian 2.8 15.1% 22.9% 29.2% 32.8% 463 

....Hispanic/Latino 2.8 13.4% 20.7% 37.8% 28.0% 82 

...White/Caucasian 2.8 14.1% 22.5% 32.2% 31.2% 475 

..Multiple races/ethnicities 2.8 13.3% 23.3% 30.0% 33.3% 30 

.Race other/unknown 2.6 20.4% 25.8% 31.2% 22.6% 93 

Residency 

2.8 14.7% 23.2% 32.4% 29.7% 633 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 16.1% 22.9% 30.1% 30.9% 589 

Socioeconomic Background* 

2.6 19.3% 27.9% 24.9% 27.9% 305 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 14.4% 19.5% 33.9% 32.3% 493 

.....Upper middle/Upper class 2.8 11.0% 23.6% 35.4% 30.0% 237 

First Generation College Student 

2.7 18.2% 21.6% 28.0% 32.2% 264 .....First generation student 

.....Not first generation 2.8 14.0% 23.0% 33.1% 29.9% 756 

Sexual Orientation 

2.8 14.9% 23.2% 30.7% 31.2% 892 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 16.4% 16.4% 41.4% 25.9% 116 

Disability Status* 

2.8 12.7% 23.5% 32.0% 31.8% 801 .....No disability 

.....Disability 2.6 22.9% 22.3% 30.9% 24.0% 175 

 


